



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 11,655 — 1959 ජනවාරි 30 වැනි සිකුරාදා—30.1.1959

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය—පළකිරීම

(එක් එක් කොටස වෙත වෙනම බැඳ තබා ගත හැකි විම පිණිස පිටු අංක යොදා ඇත්තේ වෙන වෙනම එක් එක් කොටසට ගැලපෙන පරිද්දෙනි)

තනතුරු-ඇඹැරීමු	සිට	—	තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	සිට	—
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	245	—	ආණ්ඩුවේ නොවන දැන්වීම්	—
වැන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්	245	—	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	...	—
තීරණය කළ වැන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම්	—	—	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම්	...	—
බඩු බාහිරය විකිණීම	—	—	විවිධ දැන්වීම්	...	—

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

රජයේ ලිඛිත කලායතනය

1959 ජූනි 18 වැනි දින සිට ඇරඹෙන 1959-60 අධ්‍යයන වර්ෂය සඳහා ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යාවන් ඇතුළත් කර ගැනීම

ඇදීම හා පින්තාරු කිරීම, රූප නෙලීම, කලාශිල්ප, උතුරු ඉන්දිය භෞතික කලාව සහ උඩරට කාව්‍යකලාව යනාදි වශයෙන් එක් එක් අංශයේ පාඨමාලාවන් සඳහා ඇතුළත් වීමේ අයදුම් පත් 1959 මාර්තු 31 වැනි දා දැක්වා භාරගනු ලැබේ. එදිනට පසුව ලැබෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත. මෙම අයදුම් පත් පුරවා එවිය යුත්තේ නියමිත ආකාරී පත්‍රයෙහි ය. එම ආකාරී පත්‍ර හා පත්ති පිළිබඳ විස්තර පත්‍රිකා 1959 මාර්තු මස 1 වැනි දා සිට 31 වැනි දා දැක්වා රජයේ ලිඛිත කලායතනයේ, හෝර්ටන් පෙදෙසේ, කොළඹ 7 පිහිටි කායාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

දනට ආකාරී පත්‍ර යනාදිය ඉල්ලා ලිපි එවා ඇති අයට මාර්තු මාසයෙහිදී ඒවා ලැබෙන්නට සලස්වන හෙයින්, ඊට කලින් වෙනම පිළිතුරු නොඑවනු ඇත. එක පාඨමාලාවකට වැඩි ගණනක් සඳහා උවද ඉල්ලුම් පත් එවීමට අයදුම්කරුවෙකුට බාධාවක් නැති නමුත්, එක් එක් පාඨමාලාව සඳහා වෙන වෙනම අයදුම් පත් බැගින් එවිය යුතු වේ.

ඩේවිඩ් ජෝන්ටර්,
වැඩ බලන විද්‍යාලයාධිපති.

1959. 1. 26,
කොළඹ 7,
හෝර්ටන් පෙදෙස,
රජයේ ලිඛිත කලායතනය,

245—ජේ. ඇන්. බී. 11080—5,775 (1/59)

වැන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්

ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ 270 වැනි කාමරයෙහි වූ මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (නැපැල් ලිපිනය නැ. පෙ. 500, කොළඹ 1) අලවංග සැපයීම සඳහා 1959 මාර්තු 10 වැනි අඟහරුවාද පෙරවරු 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

කොළඹ පාසන්ස් පාරේ ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී නැතගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුය.

ටෙන්ඩර් නැත්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 50ක් ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක හෝ බැඳ ඒ බවට කුවිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට 1959 මාර්තු 9 වැනි සඳුදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩ විස්තර ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැක.

ල. ඒ. විජේසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1959 ජනවාරි 30 වැනි දින,
කොළඹදිය.

රජයේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

ජාත්‍යන්තර සහයෝගතා සංවිධානය (ICA)

1958 දෙසැම්බර් 12 වැනි දින අංක 11,614 දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන්, ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයට වානේ රාමු සහතික ගොඩනැගිලි සැපයීම සඳහා වූ ටැන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1959 මාර්තු 11 වැනි දින තෙක් කල් දමන ලද බව කැණවෙන් සලකන්න.

ඇල්. ඒ. විජේසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1959 ජනවාරි 27 වැනි දිස,
කොළඹ.

රජයේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

ජාත්‍යන්තර සහයෝගතා සංවිධානය (ICA)

ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන අමාත්‍යාංශයේ ටැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහ පනිතුවන් විසින් 1959 අප්‍රේල් 7 වැනි දින පෙරවරු 10 දක්වා වාරිමාසී දෙපාර්තමේන්තුවට පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටැන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ:—

ද්‍රව්‍ය

ටැන්ඩර් අංකය

(1) බිරැප්ටිං මැෂින් යන්ත්‍ර ආදී කරුණු 9ක් ICA — 213

(2) විදුලිය බලය සටහන් කිරීමේ යන්ත්‍රයක් ආදී කරුණු 2ක් ICA — 214

කොළඹ පාසන්ස් පාරේ රජයේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී තැනගෙන් ටැන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගත හැක. ටැන්ඩර් පෝර්ට් ලබාගැනීමට පෙර ටැන්ඩර් කරුවන් විසින් තම තමන් වෙනුවෙන් බඩු සපයන පිරවවල ඇති ප්‍රධාන වෙළඳ ආයතනයන්ගේ නම් හා ලිපිනයන්ද සැපයිය යුතුයි.

වැඩි විස්තර රජයේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැක.

ඇල්. ඒ. විජේසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1959 ජනවාරි 27 වැනි දින,
කොළඹ.

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

කන්තලේ උක්වගා මධ්‍යස්ථානයට වල්පැලෑටි නාශක බෙහෙත් විදින යන්ත්‍ර දෙකක් ලබාගැනීම

පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් කන්තලේ උක්වගා මධ්‍යස්ථානයට බෙහෙත් විදින යන්ත්‍ර දෙකක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1959 පෙබරවාරි 20 දින අපරහාන 2.30 වනතුරු භාරගනු ලැබේ. උවමනා කරන බෙහෙත් විදින යන්ත්‍රවල විස්තරයක් පහත පලවේ.

නො. 2—මේ යන්ත්‍රය ගොවිබිමේ පැයට සැතපුම් 3ක වේගයෙන් සොන් යැහැකි, අක්කරයකට බෙහෙත් ගැලුම් 40ටත් 60ටත් අතර ගණනක් එකහා සමානව විනිදිය හැකි "මධ්‍යම ප්‍රමාණයේ වෙලිසුම් ටර්ජරයක්" විය යුතුය.

යන්ත්‍රයට සම්බන්ධ වැටකියෙහි අඩු වශයෙන් ගැලුම් 175 ක්, ඉඩ ප්‍රමාණයක් ද එය රසායන බෙහෙත් වලින් නොදිරන ප්‍රවේශම් සහිත විය යුතු අතර යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කළඹන උපකරණයක්ද එයට ඇතුළත් විය යුතුය.

යන්ත්‍රය අඩු වශයෙන් මිනිත්තුවකට ගැලුම් 19 ක් වනසේ වගී අඟලකට රු. 100 ක පිඩනයකින් පිටකළ යුතුයි. රු. 20 සිට 100 දක්වා වෙනස් කළ හැකිවූද, 0—150 දක්වා මිනිසු හැකිවූද පිඩන යන්ත්‍රයක් මුල් යන්ත්‍රය සමඟ විය යුතුයි. මේ යන්ත්‍රය ක්‍රියා කිරීමට සුමාණවත් එන්ජින්කරු ඒ සමඟ ඔලොපොරන්තු වනු වැටේ.

බෙහෙත් විදින පොම්පය අකුලා ගොන යාහැකි අඩි 20—33 ක තනි තලකයක් විය යුතුයි. මෙහි කටවල නොහොත් පුඩු ඉඩමේ සෑම තැනටම එක හා සමානව බෙහෙත් ලැබෙනසේ සකස් විය යුතුය. හලයේ පිළි ක්‍රම දෙකකින් සේවු දෙකක් තිබිය යුතු අතර පැයට සැතපුම් 3 ක වේගයෙන් අක්කරයට ගැලුම් 40 විදීමටත් එම වේගයෙන් ම අක්කරයට ගැලුම් 60 විදීමටත් හැකිවිය යුතුය. මෙහි ටැන්කියටත් සෑම බෙහෙත් ඇතුල්වල ස්ථානවලටත් "නළයේ" පුඩුවලටත් "පිල්ටර්" තිබිය යුතුය. ටෙන්ඩර් එවනවිට යන්ත්‍රයේ අතිරේක කොටස්වල වෙන වෙනම මිල දැකියක් තිබිය යුතුය. මේ කොටස්වල මුළු වටිනාකම සම්පූර්ණ යන්ත්‍රයේ වටිනාකමින් 20% ක් පමණ විය යුතුය. තවද මේ බඩු කොටස් වශයෙන් හෝ සම්පූර්ණ වශයෙන්

උවමනාවූ විටක මිල දැකියේ සඳහන් මිලටම බඩු සැපයීමට කැමති විය යුතුය. ටෙන්ඩර් එවන්නන් යන්ත්‍රයේ සේවා පහසුකම්ද දක්විය යුතුය.

2. කන්තලේ උක්වගාව පිළිබඳ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනගෙන් පෝර්ට් කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවායෙහි එවිය යුතුය. සියලුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියුම් කවරයක දමා "කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මධ්‍යස්ථානයේ සහාපති, පේරාදෙණිය" යන්න එහි පිට ලියා එහිම මුද්‍රණේ වම් කොනෙහි "කන්තලේ උක්වගා මධ්‍යස්ථානයට වල්පැලෑටි නාශක බෙහෙත් විදින යන්ත්‍ර දෙකක් සැපයීමේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යන්න ලියා එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි. එසේ නොඑවනොත් ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කටයුතු කරන ලිපිකරු තැන වෙත ඒවා අනිත්ම භාරදිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහාලන ලද කවරයෙහි "කන්තලේ උක්වගා මධ්‍යස්ථානයට වල්පැලෑටි නාශක බෙහෙත් විදින යන්ත්‍ර දෙකක් සැපයීමේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යන්න ලියා ටෙන්ඩර් කරුගේ නම සහ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුය.

4. රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුන බව ඒවා විවෘත කරන දිනයේදීම සියලුම ටෙන්ඩර් කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර් කරුවකුට එවැනි දන්වීමක් නොලැබුනොත් ඔහු "කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව, පේරාදෙණිය, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැනගෙන් වහාම ඒ ගැන කරුණු විමසිය යුතුය.

5. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් දෙනු ලැබේ. ඒ දීම කරන්නේ එක් එක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රු. 15 ක් තැන්පත් කළ බවට කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මේ තැන්පත් කිරීමට කම්වේරියක හෝ මහා භාණ්ඩාගාරයේ හෝ කළ යුතුය. පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ පසු ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ.

පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවාට ඔහුගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය පිළිගත් බව දන්වා 10 දිනක් ඇතුළතදී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට හෝ පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමට හෝ නොහැකි උවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක වෙතවාත් හැර ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය නොහැක්කේ කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙත්ව ඉඩ තිබේ.

6. නියමිත පෝර්ට් ලියා නැති තැනගෙන් එහි නියමිත කොන් දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටුකිරීමට කැමති ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම් කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර් කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතු ද වේ.

7. ටෙන්ඩර් කරුවන් නම ලිපිනය පැහැදිලි අකුරින් ලිවිය යුතුය.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන්වූද පිළිගනු ලැබුවූද දේවල් මුළු වියදමෙන් සියයට පහක ඇප මුදලක් කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනගේ නමින් තැන්පත් කිරීමට පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත් පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල ආපසු දෙන්නේ මේ කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටුකොට නිමවූ විට පමණකි. පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවා මේ කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළහොත් ඔහුගේ ඇප මුදල රාජසන්තක වෙතවා පමණක් නොව ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙතවාද ඇත.

9. පොරොන්දු පත්‍රයට හෝ ඔප්පුවට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල වටිනාකම පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවා විසින් ගෙවිය යුතුය.

10. යම් කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළි ගැනීමෙන් බලය කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂක වෙත තබාගනී.

11. පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවා විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් වැඩස කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් ගත යුතුය. "ලාංකිකයා" යන වචනයේ අර්ථය නම් "පරම් පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරුවා ගැනීමෙන් හෝ ලංකාවේ පුරවැසියෙක්වූ තැනැත්තෙක්" යන්නයි.

12. 1954 ජේ 19 අංකය දරණ කම්කරු වන්දි ආඥා පනත (117 වැනි පරිච්ඡේදය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවකයකු හෝ සේවකයකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ගැන වගකීමෙන් කොන්ත්‍රාත් කරුවා ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුය.

13. කොන්ත්‍රාත්කරුට භාර දියයුතු සියළුම දන්වීම් ඔහුගේ අතට දුන් නොත් නැතහොත් ඔහු විසින් සඳහන්කර ඇති ලිපිනයට තැපෑලෙන් යැවීමෙන් ඔහු අතටම භාර දුන්නාසේ සැලකිය යුතුය.

14. වැඩට ගැනීමට තුළුපුළු යයි කල්පනා කරනු ලබන යම්කිසි කම්කරුවකු කොන්ත්‍රාත්කරුවා වැඩට ගැනීම ගැන විද්‍රැද්ධවීමේ හෝ ඔහුගේ කම්කරුවකු වැඩට ගැනීම ගැන විද්‍රැද්ධවීමේ හෝ බලය ආණ්ඩුවට තබාගනු ලැබේ.

15. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට නති තනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙත කෙනෙකුගේ නම සමග හෝ නම ඇතුළත් වූ හෝ තමාට සාහේයයි පෙනියන හේතුවට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂක තැන විරුද්ධ වන හෝ කිසිවකු සමග කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

16. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියලුම මිලගණන් යටත් පිරිසෙයින් සති 3 කටවත් වෙනස් නොවන ස්ථිර ඒවා විය යුතුය.

17. වැඩ විස්තර කන්තලේ උක්වගාව පිළිබඳ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකිය.

ආම්. ආර්ථ. වත්දුරත්ත,
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ.

1959 ජනවාරි 16,
පේරාදෙණිය.

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව
පොල් විකිණීම

වාරියපොල, කුරුණෑගල සහ පුත්තලම දිස්ත්‍රික්ක භාර පරිපාලන නිලධාරීන් විසින් බතලගොඩ ආණ්ඩුවේ ගොවිපලෙහි ඇති පොල් 24,000 ක් පමණ විකිණීම සඳහා සිල් තබනලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1959 පෙබරවාරි මස 20 වෙනි දින පස්වරු 2.30 වනතුරු භාරගනු ලැබේ.

2. කුරුණෑගල සහ පුත්තලම දිස්ත්‍රික්ක භාර පරිපාලන නිලධාරී තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවායෙහි එවිය යුතුයි. සියළුම ටෙන්ඩර්පත්‍ර ලියුම් කවරයක දමා සිල් තබා "කුරුණෑගල සහ පුත්තලම දිස්ත්‍රික්ක භාර පරිපාලන නිලධාරී තැන, කෘෂිකම් කාර්යාලය, වාරියපොල" යන්න එහි පිට ලියා එහි මුද්‍රණේ වම් කොනෙහි "බතලගොඩ ආණ්ඩුවේ ගොවිපලේ පොල් සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න සඳහන් කළ යුතුයි. සියළුම ටෙන්ඩර්පත්‍ර අනුපිටපතක් ද සහිතව සිල් තබන ලද කවරය තුළ බහා ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචිකළ තැපෑලෙන් තො' එවෙතත් ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් කුරුණෑගල සහ පුත්තලම දිස්ත්‍රික්ක භාර පරිපාලන නිලධාරීන්ට ඒවා අතින්ම භාර දිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහාලන ලද කවරයේ "බතලගොඩ ආණ්ඩුවේ ගොවිපලෙහි පොල් සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න ලියා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුය.

4. ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවනලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව ඒවා විවෘත කරන දිනයේදීම සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාරගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත දින සිට දින 4 ක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට එවැනි දන්වීමක් නොලැබුණ හොත් ඔහු කුරුණෑගල සහ පුත්තලම දිස්ත්‍රික්ක භාර පරිපාලන නිලධාරීන්ගෙන් වහාම ඒ ගැන කරුණු විමසිය යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම දෙනු ලැබේ. ඒ දීම කරුණු ලබන්නේ පොල් සඳහා ටෙන්ඩර්පත්‍රය වෙනුවෙන් රුපියල් 25 ක් තැන්පත් කළ බවට කුම් තැන්සියක් ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මේ තැන්පත් කිරීම කවිචේරියක හෝ මහා භාණ්ඩාගාරයේ හෝ කළයුතුයි. පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවා විසින් දින දහයක් ඇතුළත මුළු පොල් තොගයටම සම්පූර්ණ මුදල් ගෙවා ඒවා ඉවත්කරගත යුතුයි. එසේ නොහැකිවුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රුපියල් 25 ක් වෙත වෙන් හැර ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත්වන්නට ඉඩ තිබේ.

6. නියමිත පෝරමයේ ලියා නැති නැතහොත් එහි නියමිත කොන්දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටු වී නැති කිසිම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිත්තෙන් ලකුණු කළයුතුවන භාර ඒවා පමිබන්ධයෙන් යම්කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර් කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුවේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් නම ලිපිනය පැහැදිලි අකුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි ලිවිය යුතුයි.

8. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂප කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගැනීමෙන් බලය කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂක වෙත තබාගනී.

9. පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් වූවය කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් ගත යුතුයි. "ලාංකිකයා" යන වචනයේ අර්ථය නම් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවාගැනීමෙන් හෝ ලංකාවේ පුරවැසියෙක් වූ තැනැත්තෙක් යන්නයි.

10. 1934 ජේ 19 වැනි අංකය දරණ කම්කරු ආඥාපනත (117 වැනි පරිවෘත්තය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවකයකු හෝ සේවකයෙකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා එවන ලද ඉල්ලුම්පත්‍ර ගැන වගකීමෙන් කොන්ත්‍රාත්කරුවා ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුයි.

11. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ භාරදිය යුතු සියළු දන්වීම් ඔහුගේ අතට දුන්නොත්, නැතහොත් ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට තැපෑලෙන් යැවීමෙන් ඔහු අතටම භාර දුන්නා කොට සැලකිය යුතුයි.

12. වැඩට ගැණීමට නුසුදුසු යයි කල්පනාකරනු ලබන යම්කිසි කම්කරුවෙකු කොන්ත්‍රාත්කරුවා වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමේ හෝ ඕනෑම කම්කරුවෙකු වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමේ බලය ආණ්ඩුවට තබාගනු ලැබේ.

13. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට නති තනිව හෝ එම ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙත කෙනෙකුගේ නම සමග හෝ නම ඇතුළත් වූ හෝ තමාට සාහේයයි පෙනියන හේතුවට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂක තැන විරුද්ධවන හෝ කිසිවකු සමග කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

14. ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ සඳහන් කරනු ලබන මිල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සති 3 කටවත් වෙනස් නොවන ස්ථිර ඒවා විය යුතුයි.

15. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු ඔහුගේ ටෙන්ඩරය භාරගත් බව දන්වන ලිපිය ලැබී දින 10 ක් ඇතුළත, පොල් වලට ගෙවා ඉවත්කර ගත යුතුයි.

16. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු පොල් සියල්ලටම සම්පූර්ණ මුදල ගෙවා ඉවත් කරගත යුතුයි. පොල් තෝරා ඉන් සමහරක් ප්‍රතික්ෂෙප කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

17. මේ පිළිබඳ වැඩ විස්තර බතලගොඩ ආණ්ඩුවේ ගොවිපල භාර කළමනාකාරණාගෙන් දනගත හැක.

ආම්. ආර්ථ. වත්දුරත්ත,
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ.

1959 ජනවාරි 21 වෙනි දින
පේරාදෙණියේ දීය.

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව
ගොවිපලවලට රසායනික පෝර වගී සැපයීම

පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් රජයේ ගව මධ්‍යස්ථාන සහ කෘෂිකම් ගොවිපලවලට පහත සඳහන් රසායනික පෝර වගී සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ පිහිටි කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින්, 1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි දින පස්වරු 2.30 වනතෙක් භාර ගනු ලැබේ. ඊළඟ භාණ්ඩු සහිතව මුළු බර ප්‍රමාණය අනුව පෝර වෙන් එකකට අය කරන මිල ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සඳහන් කළ යුතුයි.

රසායනික පෝර වගී	උවමනා කරන සාමාන්‍ය ප්‍රමාණය හොණ්ඩර
ඇමෝනියම් සල්ෆේට්	6,890
සුපර් ෆෝස්ෆේට් (සාන්ද්‍ර)	2,440
පොටෑෂ් සල්ෆේට්	435
රොක් ෆෝස්ෆේට්	2,250
පොටෑෂ් මිසුරියේට් (60% ශ්‍රේණිය)	1,900
කැල් සියම් සහිත මයිඩ්	360
ඇමෝෆිස්	70
ලේ පෝර	75
බේසික් ස්ලෑන්	255
විෂ් බීජ නසන ලද කටු පෝර	10
යුරියා	350
දිය ගැසු කොරල් හුණු	310
කුඩු කරන ලද කොරල් හුණු	4,400
කුඩු කරන ලද හුණු ගල්	615

2. ඉහත සඳහන් වන්නේ 1959 අප්‍රේල් මස 1 වැනි දින සිට හය මාසයකට උවමනා වන ප්‍රමාණයයි.

3. රසායනික පෝර වගී පහත දක්වන අඩුම රසායනික සම්මිශ්‍රණයන්ගෙන් යුක්ත විය යුතුවන මෙන්ම උපද්‍රවදයක ද්‍රව්‍යයන්ගෙන් තොරවිය යුතුයි. එක් එක් රසායනික පෝර වගීයේ අඩුම රසායනික සම්මිශ්‍රණයන් පැහැදිලි ලෙස සඳහන් කළ යුතුයි.

රසායනික පෝර වර්ග	අඩුම ප්‍රමාණය
ඇමෝනියම් සල්ෆේට් සුපර් ෆෝස්ෆේට් (සාන්ද්‍ර)	නයිට්‍රජන් සියයට 20.6 සි P ₂ O ₅ සියයට 43.0 ක් තිබිය යුතුයි
පොටෑෂ් සල්ෆේට් රොක්ෆ් ෆෝස්ෆේට් පොටෑෂ් මිශ්‍රණය (60% ශ්‍රේණිය) කැල්සියම් සයිනමයිඩ් ඇම්මොෆොස්	K ₂ O සියයට 48.0 සි P ₂ O ₅ සියයට 28.5 සි K ₂ O සියයට 60.0 සි නයිට්‍රජන් සියයට 20.0 සි නයිට්‍රජන් සියයට 20.0 සි P ₂ O ₅ සියයට 35.0 සි
ලේ පෝර බෙයික් ස්ලෝ	නයිට්‍රජන් සියයට 10.0 සි P ₂ O ₅ සියයට 18.0 සි
විෂ් බීජ තයන ලද කටුපෝර	නයිට්‍රජන් සියයට 3.0 සි P ₂ O ₅ සියයට 22.0 සි
යුරියා දිය ගැසු කොරල් හුණු කුඩු කරන ලද කොරල් හුණුගල්	නයිට්‍රජන් සියයට 46.0 සි C ₂ H ₄ O සියයට 60.0 සි C ₂ H ₄ O සියයට 45.0 සි අඩු ගණනේ සියයට 50ක් 100ගේ රැකියාකීන් හැලිය යුතුයි.
කුඩු කරන ලද හුණු ගල්	MgO සියයට 20.0 සි. සියයට 50ක් 100 රැකියාකීන් හැලිය යුතුයි

4. පෝරාදෙතිගේ කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබා ගෙන වෙන් බර් පත්‍ර ඒ වායෙහි එවිය යුතුයි. සියලුම වෙන් බර් පත්‍ර ලියුම් කවරයක දමා සිල් තුබා "සභාපති මහතා, වෙන් බර් මණ්ඩලය, කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශය, යුනියන් පෙදෙස, කොළඹ." යන්න එහි පිට ලියා එහිම මුද්‍රණේ වම් කොනෙහි "රසායනික පෝර වර්ග සැපයීමේ වෙන් බර් පත්‍රය" යන්න ලියා එවිය යුතුයි.

5. වෙන් බර් පත්‍ර කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ වෙන් බර් පත්‍ර පෙට්ටියේ දැමිය යුතුය. එසේ නැති නම් පිපීස්ටර් නැපැලෙන් එවිය යුතුයි. වෙන් බර් පත්‍ර පිපීස්ටර් නැපැලෙන් නොඑවනොත් වෙන් බර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් හෝ විසින් වෙන් බර් පත්‍ර භාර ගැනීමට බලය ඇති නිලධාරියා වන කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ සහකාර ලේකම් මහතාට ඒවා අතින් ම භාරදිය යුතුයි. වෙන් බර් පත්‍ර බහාලන ලද කවරයෙහි "රසායනික පෝර වර්ග සැපයීමේ වෙන් බර් පත්‍රය" යන්න ලියා වෙන් බර් කරුවන් නම සහ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුයි.

6. පිපීස්ටර් නැපැලෙන් එවන ලද වෙන් බර් පත්‍ර ලැබුණු බව ඒවා විවෘත කරන දිනයේදීම සියලු වෙන් බර් කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. වෙන් බර් පත්‍ර භාර ගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත ඉඩ දින සිට දින 4 ක් ඇතුළත යම් වෙන් බර් කරුවෙකුට එවැනි දන්වීමක් නොලැබුණොත් ඔහු කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ වෙන් බර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැනගෙන් වහාම ඒ ගැන කුරුණු විමසිය යුතුය.

7. වෙන් බර් කරුවන්ට උවමනා නම් වෙන් බර් පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවේදී ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. වෙන් බර් පත්‍ර භාර ගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත ඉඩ දිනයේ යටකි වේලාවේදී කොළඹ යුනියන් පෙදෙසේ කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේදී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

8. 1959 පෙබරවාරි මස 20 දින දවල් 12 වන තෙක් වෙන් බර් පෝර්ම දෙනු ලැබේ. ඒ දීම කරන්නේ එක් එක් වෙන් බර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 100 ක් තැන්පත් කළ බවට කුචින් තැන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විටය. මේ තැන්පත් කිරීම කවිවේරියක හෝ කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ හෝ කළ යුතුයි. පොරොන් දු පත්‍රය අත්සන් කළ පසු වෙන් බර් තැන්පත් මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ. පත් කර ගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවාට ඔහුගේ වෙන් බර් පත්‍රය පිළිගත් බැව් දන්වා දස දිනක් ඇතුළතදී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට හෝ පොරොන් දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමට හෝ නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ වෙන් බර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක වෙනවාත් හැර ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙන් බර් ඉඩ තිබේ.

9. නියමිත පෝර්මයේ ලියා නැති, නැතහොත් එහි නියමිත කොන් දේ සි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටු වී නැති කිසිම වෙන් බර් පත්‍රයක් වෙන් බර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. වෙන් බර් ප්‍රමාණයන් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස සලකනු නොලැබේ. වෙන් බර් ප්‍රමාණයන් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිත්යෙන් ලකුණු කළ යුතු වූවන් හැර ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම්කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන් වල වෙන් බර් කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුද වේ: වෙන් බර් සම්බන්ධයෙන් ඉල්ලන මුදල ගණන අකුරෙහුත් ඉලක්කමෙහුත් ලිවිය යුතුය. ඉලක්කමෙන් ලියන ලද ගණන අකුරෙන් ලියන ලද ගණනට වෙනස් වුවහොත් වෙන් බර් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

10. වෙන් බර් කරුවන් නම ලිපිනය පැහැදිලි අකුරින් වෙන් බර් පත්‍රයෙහි සඳහන් කළ යුතුයි.

11. රසායනික පෝර වර්ග යටතේ අවසානවේදී ඒ වායින් සම්පලයක් පරීක්ෂණයකට භාජන කරවීමට පත් කර ගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා බැඳී සිටිය යුතුයි. කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් නම් කරන ලද නිලධාරියෙකුට පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා ඒ වායින් සම්පල ගැනීමට ඔහු විසින් පහසුකම් සැලැස්විය යුතුයි. මේ සම්පල් නියම තත්වයකට නොතිබුණොත් සපයන ලද රසායනික පෝර නොග වෙන් බර් කරුවාට දුම්රිය-ගාස්තුව ගෙවා භාර ගැනීමට ආපසු එවනු ලැබේ.

12. පළමුවෙන් ඡේදයෙහි සඳහන් රසායනික පෝර වර්ග සියල්ල හෝ එකක් හෝ වෙනුවෙන් වෙන් බර් පත්‍ර එවීමට වෙන් බර් කරුවන්ට බලය තිබේ.

13. උවමනාවන විටත්, උවමනා වන හැටියටත් මේ රසායනික පෝර සැපයීමට වෙන් බර් කරුවන්ට ප්‍රචවන් විය යුතුයි. මේ නොග සැපයිය යුතු පිළිවෙල තෝරා ගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවාට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයෙකු විසින් කලින් කල දන්වනු ලැබේ. එසේ දන්වන විට එක් එක් පෝර නොග යැවිය යුතු ලිපිම දුම්රිය පොළද සඳහන් කරනවා ඇත.

14. වෙන් බර් පත්‍රය පිළිගත් බැව් දන්වා 30 දිනක් ඇතුළතදී උවමනා රසායනික පෝර නොගය සැපයීමට වෙන් බර් කරුවාට හැකි විය යුතුයි.

15. වෙන් බර් පත්‍රයෙහි සඳහන් කරන මිළ ගණන් දුම්රිය පෙට්ටි වල පටවන මුළු බර ප්‍රමාණය අනුව විය යුතුයි. පැටවුම් ගාස්තු දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ගෙවනු නොලැබේ. පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවාට නමාගේ ගබඩාවෙන්, බඩු එවන දුම්රිය ස්ථානයන් අතර රසායනික පෝර වර්ග ගෙන යාමට යන ගමන් වියදම් දරන්නට සිදුවේ.

16. වෙන් බර් පත්‍රයේ සඳහන් වූද පිළිගනු ලැබූවා වූද රසායනික පෝරවලට යන මුළු වියදමෙන් සියයට පහක ඇප මුදලක් කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනගේ නමින් තැන්පත් කිරීමටත් පොරොන් දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත් පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල ආපසු දෙන්නේ මේ කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කොට නිමවූ විට පමණකි. පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා මේ කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළහොත් ඔහුගේ ඇප මුදල රාජ සන්තක වෙනවා පමණක් නොව ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙනවාද ඇත.

17. පොරොන් දු පත්‍රයට හා/හෝ ඔප් පුවට ඇලවිය යුතු මුද්දර වල වටිනාකම පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා විසින් ගෙවිය යුතුයි.

18. ඉහත සඳහන් රසායනික පෝර නොගය සපයා දෙන ලෙස නියම කිරීමට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැන ඇප නොවේ. එසේම යම් කිසි වෙන් බර් පත්‍රයක් හෝ සියලු වෙන් බර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් වෙන් බර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගන උවමනා ප්‍රමාණයන් සපයා දෙන ලෙස නියම කිරීමෙන් බලය ඔහු වෙත තබා ගනී.

19. කොන්ත්‍රාත් කරුවා විසින් එක් එක් ගොවිපලට යවන එක් එක් රසායනික පෝර නොගයකට බිල බැගින් නොගවා එක ගොවිපල කට මාසයක් තුළදී සපයන ලද නොග සියල්ලටම එක බිලක් මාසය අවසානයේදී යැවිය යුතුයි.

20. පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා රසායනික පෝර තබාගන්නා ගබඩාව වසංගත රෝග බෝ කරන මැස්සන්ගෙන් තොරව ඉතා පිරිසිදු තත්වයක තබා ගත යුතුයි.

21. පත් කර ගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා විසින් වෙන් බර් පත්‍රයේ සඳහන් වැඩය කිරීම පිණිස ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් ගත යුතු යි. ඒ වැඩය කිරීමට ලාංකික කම්කරුවන් යෙදවිය යුතු බව කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසියක් හැටියට සලකනු ලැබේ. පත් කරගනු ලැබූ වෙන් බර් කරුවා මේ කොන්දේසිය ඉටු නොකළහොත් එය කොන්ත්‍රාත්තුවට කඩකිරීමක් කොට සලකනු ලැබේ. එපමණක් ද නොව එයින් කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමටද ඉඩ ඇති වේ. එනතුළ වුවත් විශේෂ තත්වයක් යටතේදී කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනට නමා ලියුම් කින් කලින් අනුමත කළ අලාංකික කම්කරුවන් වැඩට ගැනීමට කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ සවිර ලේකම් මහතාගේ සම්මතය ඇතුළු කොන්ත්‍රාත්තුවකරුවාට අවසර දීමට බලය ඇත්තේය. එවැනි අවසරයක් නොමැතිව අලාංකික කම්කරුවන් වැඩට ගැනීම කොන්ත්‍රාත්තුවට කඩ කිරීමක් කොට සලකනු ලැබේ. "ලාංකිකයා" යන වචනයේ අර්ථය නම් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ලංකාවේ ඊට වැඩි සියයක් වූ නැතත් තෝරා ගත් යන්නයි.

22. 1934 ජූ 19 අංකය දරණ කම්කරු වන්දි ආඥාපනත (117 වැනි පරිවේදනය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවකයෙකු හෝ සේවකයෙකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම් පත් ගැන වගකීමෙන් කොන්ත්‍රාත් කරුවා ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුයි.

23. කොන්ත්‍රාත් කරුවාට භාර දිය යුතු සියලු දන්වීම් ඔහුගේ අතට දුන් නොත් නැතහොත් ඔහුගේ නියෝජිතයාට (සමාගමක් නම් ඒ සමාගමේ නියෝජිතයා හෝ ලේකම් තැන ඇතුළුව) දුන් නොත් නැතහොත් ඔහු කියා ඇති ඔහුගේ කන්තෝරුවට හෝ නිවසට හෝ නැපැලෙන් ගැව්වොත් ඔහු අතටම භාර දුන්නා කොට සැලකිය යුතුයි. කොන්ත්‍රාත් කරුවා ඔහුගේ කන්තෝරුවට හෝ නිවසට හෝ වෙනස් කළහොත් ඒ බව වහාම කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනට දන්විය යුතුයි.

ඔහු එසේ දන්වන තුරු ඒ සියලු ලියුම්, දන්වීම් හෝ සෙසු ලියකියවිලි පොරොන් දු පත්‍රයේ සඳහන් ලිපිනයට යැවීමෙන් ඒ යැවීම සියලු කටයුතු සම්බන්ධයෙන් ඒවා සැහෙන පමණ හොඳින් ඔහුට භාර දීමට කොට සැලකිය යුතුයි.

24. වැඩට ගැනීමට නුසුදුසු යැයි කල්පනා කරනු ලබන යම්කිසි කම්කරුවෙකු කොන්ත්‍රාත් කරුවා වැඩට ගැනීමෙන් විරුද්ධවීමේ හෝ ඕනෑම කම්කරුවෙකු වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමේ හෝ බලය ආණ්ඩුවට තබා ගනු ලැබේ.

25. දෙපාර්තමේන්තුවේ යහපත සඳහා කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනට ඉහත සඳහන් රසායනික පෝර සියල්ලම මිලට නොගත යුතුයැයි පෙනී යයි හොත් එසේ මිලට නොගැනීම හේතුකොට ගෙන ආණ්ඩුවෙන් වන්දි මුදලක් ගැනීමට බලයක් කොන්ත්‍රාත් කරුවාට නොලැබේ.

26. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට තනිතනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙන කෙනෙකුගේ නම සමඟ හෝ නම ඇතුළත් වූ හෝ තමාට සැඟවී යයි පෙනී යන හේතු පිට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැන විරුද්ධ ව වන හෝ කිසි වකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

27. පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවා විසින් ආප කරුවන් දෙදෙනෙකු සොයා ගෙන ඔහුගේ විශදමින්ම ඔවුන් ලවා පොරොන් දු ඔප්පුවක් අත්සන් කරවා ගත යුතුයි.

28. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියලු මිල ගණන් යටත් පිරිසෙසින් මස 2 කට වත් වෙනස් නොවන සවිඵ ඒවා විය යුතුයි.

29. සපයන ලද රසායනික පෝර වැනි සතුටුදායක නොවීමත්, කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි ඉටු නොකිරීමත් නිසා කොන්ත්‍රාත්තුව නතර කිරීමේ බලය කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනට තබා ගනු ලැබේ.

30. වැඩ විස්තර පේරාදෙණියේ; කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් දැනගත හැකිය. එසේ විස්තර අසා එවන ලියුම් පහත සඳහන් අය ගේ පුද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

ඇම්. ඇස්. චන්ද්‍රත්න,
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ

1959 ජනවාරි මස 23 දින,
පේරාදෙණියේ දිය.

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රධාන ලිපිකරුගේ නිවාසය තැනීම

පොලොන්නරුවේ ඊසාන දිශාව භාර ප්‍රදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තුමා විසින්, පොලොන්නරුව නව නගරයේ, ප්‍රධාන ලිපිකරුගේ නිවාසය තැනීම සඳහා 1959ක් වූ පෙබරවාරි මස 11 වැනි බදාදා පෙරවරු 9.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

2. පොලොන්නරුවේ වාරිමාගී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල පිළියෙල කරන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර දෙක බැගින් මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහා ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. සැලැස්ම සහ වැඩ පිළිබඳ විස්තර පොලොන්නරුව වාරිමාගී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

3. වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 30,000කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචි වී ඇති රුපියල් 50 ක් කවිචේරියේ හෝ මෙම කාර්යාලයේ තැන්පත් කළ බැව් පෙන්වා සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, 1959 ජනවාරි මස 30 වැනි දින සිට 1959 පෙබරවාරි මස 9 වැනි දින දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ක්‍රියාත්මක කරනු ලැබේ.

4. දැනට රජයේ කොන්ත්‍රාත් කරමින් සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන් විසින් එම වැඩ සතුටුදායක අන්දමින් කෙටිගෙන යන බවට ඒවා භාර කිරීමෙන් හෝ ලබාගත් සහතික පත්‍ර, ටෙන්ඩර් ආකෘත පත්‍ර ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවසානවේදී, පෙනීසිටීමට කැමති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්, 1959ක් වූ පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින පෙරවරු 9.30ට ඊසාන දිශාව භාර ප්‍රදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තුමාගේ කාර්යාලයට පැමිණිය යුතුයි.

ඇස්. රාජේන්ද්‍රම්,
වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන,
පොලොන්නරුව,
ඊප කොමසාරිස්.

1959 ජනවාරි 20 වැනි දින,
පොලොන්නරුව.

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව

හැතමිමේ ඇල කැපීම

කොළඹ කොට්ඨාසයේ බස්නාහිර කොසාය භාර ප්‍රදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන විසින් රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ උග්ගස්සේ නොට වම් ඇල ව්‍යාපාරයේ පළමු හැතමිමේ ඇල කැපීම සඳහා 1959 පෙබරවාරි 24 වෙනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 11.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. රත්නපුර වාරිමාගී කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල පිළියෙල කරන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙක බැගින් මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහා ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. සැලැස්ම සහ වැඩ පිළිබඳ විස්තර රත්නපුර වාරිමාගී කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

3. වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 20,000ක් හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචි වී ඇති රුපියල් 25ක් ටෙන්ඩර් සඳහා කවිචේරියේ තැන්පත් කළ බැව් පෙන්වා සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට 1959.1.30 වැනි දින සිට 1959.2.21 වැනි දින දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ක්‍රියාත්මක කරනු ලැබේ.

4. දැනට රජයේ කොන්ත්‍රාත් කරමින් සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන් විසින් එම වැඩ සතුටුදායක අන්දමින් කෙටිගෙන යන බවට ඒවා භාර කිරීමෙන් හෝ ලබාගත් සහතිකයක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. කැරුණු නොවීම සහ එකක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ යම් ටෙන්ඩරයක යම් කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ අයිතිය රජය සතුයි.

කේ. ඩී. ඒ. ද ඇස්. කරුණාරත්න,
රත්නපුර ඊප කොසාය භාර වාරිමාගී
ඉංජිනේරු තැන.

1959 ජනවාරි මස 13 වැනි දින,
වාරිමාගී කාර්යාලය, රත්නපුර.

ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ආපන ශාලාව

ආහාර පානාදිය සැපයීම

1959 මාර්තු 1 වෙනි දින සිට 1960 පෙබරවාරි 29 වෙනි දින දක්වා කාලය තුළ කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ අංක 330 දරණ ස්වයංසේවක ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්ය මණ්ඩලයට සහ සේවකයින්ට ආහාර පාන ආදිය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1959 පෙබරවාරි 11 වෙනි දින දවල් 12 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝරවල ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකක් ලෙස පිළියෙල කොට එක කවරයකට බහා සිල් තබා, "ආහාර කොමසාරිස් තැන, අංක 330, යුනියන් පෙදෙස, කොළඹ 2" යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පෝරවල සඳහන් ආකාරයට ආහාර පානවල මිල ගණන් සටහන් ප්‍රකාශනයක් ටෙන්ඩරයේ දිය යුතුයි.

4. ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වා එවා දවස් 3 ක් ඇතුළත තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු ඇප වශයෙන් රු. 500 ක් ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයෙහි තැන්පත් කළ යුතුයි. මෙම මුදල කොන්ත්‍රාත්තුව හරියාකාර ඉටු කිරීම සඳහා ඇප මුදලක් වශයෙන් තබා ගනු ලැබේ. කොන්ත්‍රාත්තුව අනුව, යටකී කාලය තුළ තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු සතුටුදායක ලෙස කොන්ත්‍රාත්තුව කරගෙන යා යුතුයි. එසේ නොකළහොත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් අලාභය ගෙවීමට සිදුවේ. යටකී කාලය තුළ කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක ලෙස ඉටු කළ හොත් එම කාලය අවසානයේදී ඇප මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ.

5. ආහාර පිසීම සඳහා ඉඩ පහසුකම් තැන, එහෙත් ආපන ශාලාවට අමතර වශයෙන් තව කාමරයක් දෙනු ලැබේ. කැම පිසීම සඳහා ආපන ශාලාකරු විසින් මෙහි විධිවිධාන යොදා ගත යුතුයි.

6. ආපන ශාලාවට අයිති කොමසාරිස්වරු සහ යටකී කාමරය සඳහා කුලීය වශයෙන් මසකට රු. 60 ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ගෙවිය යුතුයි. ආපන ශාලාවක් සඳහා නාගරික සහායට ගෙවිය යුතු බලපත්‍ර කුලීයද ඔහු විසින් ගෙවිය යුතුයි.

7. ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය ආහාර කොමසාරිස් තැන තමාටම වෙන් කොට තබා ගනු ලැබේ.

8. ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වා අවශ්‍ය ඇප මුදල තැන්පත් කළ වහාම කොන්ත්‍රාත්කරු ආහාර කොමසාරිස් තැන සමඟ කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳී යා යුතුයි. එම බැඳීමකරයට අවශ්‍ය මුද්දර ගාස්තුව ටෙන්ඩර්කරු විසින් දැරිය යුතුයි.

කේ. එම්. ඩී. ජයනේත්ති,
ආහාර කොමසාරිස්.

1959 ජනවාරි මස 22 දින,
කොළඹදිය.

ආහාර දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1959ක් වූ මාර්තු මස 1 වෙනි දින සිට 1959ක් වූ ජූලි මාස 30 වෙනි දින දක්වා කාලය තුළ පහත සඳහන් සේවය සඳහා වෙන්වූ 1959ක් වූ පෙබරවාරි මස 11 වෙනි බදාදා පස්වරු 2.30 දක්වා කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ (අංක 564 දරණ නැපුල් පෙට්ටිය) ආහාර හා කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් භාරගනු ලැබේ.

සේවය.—බුස්සේ ආහාර පාලක ගබඩාවල සිට පහත සඳහන් ප්‍රදේශයන්හි පිහිටි සපයන ස්ථානවලට සහ/හෝ සමූපකාර සංගමයන්ට ආහාර සහ කිරි පිටි ලොරිවලින් ගෙන යාම.

ප්‍රදේශ නො: 1.—අම්බලන්ගොඩ, ගාල්ල, වැල්ලඹොඩ පත්තු, ඉදුරුව, බස්නාහිර බෙන්තර වලල්ලාපිට කෝරළේ, හික්කඩුව, බද්දේගම යනාදි.

ප්‍රදේශ නො: 2.—ගාල්ල, ඇල්පිටිය යනාදි.

ප්‍රදේශ නො: 3.—අහංගම, වැලිගම යනාදි.

කොළඹ යුනියන් පෙදෙසේ ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් 1959 පෙබරවාරි 9 වෙනි සඳුදා දවල් 12 තෙක් ලබා ගත හැකි පෝර්ටවල ටෙන්ඩර් (පිටපත් දෙකකින්) ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ට ලබා ගැනීම සඳහා ආහාර කොමසාරිස් වෙත රුපියල් 100ක් තැන්පත් කොට ලබා ගන්නා කුට්තාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුවන හැර විස්තර ප්‍රකාශනයේ 4 (ii) සහ (iii) දරණ ඡේදයන්හි සඳහන් ලියවිලි ද ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. මෙම විස්තර ප්‍රකාශනයද අමතර විස්තරද ආහාර කොමසාරිස්ගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

බේ. ආම්. ඩී. ජයනේත්ති,
ආහාර කොමසාරිස්.

330, යුනියන් පෙදෙස,
කොළඹ.
1959 ජනවාරි මස 26 දින.

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව

ලොරි සැසිවලට බොඩි සෑදීම

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් කොළඹ මරදානේ නිබෙන රථවාහන අංශයට ගෙන්වන "බෙඩ්ෆෝස්ඩ්" වර්ගයේ ටෙන්ඩර් තුනේ ලොරි සැසි වලට බොඩි සෑදීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1959 මාර්තු මස 2 වැනි සඳුදා අපරහාය 2.30 දක්වා කොළඹ, යුනියන් පෙදෙසේ පිහිටි ගොවිකම් සහ ආහාර ඇමති කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් භාරගනු ලැබේ.

කොළඹ, කොටුවේ වැනැම් විවිදේ අංක 62 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට හෝ කොළඹහි බැහැර ඕනෑම කවිවේරියකට රු. 300ක් බැඳ කුට්තාන්සියක් ඉදිරිපත් කර, 1959 මාර්තු මස 2 වැනි සඳුදා දවල් 12 වනතුරු ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පෝර්ට, කොළඹ කොටුවේ වැනැම් විවිදේ අංක 62 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි.

වැඩ විස්තර ඉහත සඳහන් අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවෙන් දැනගත හැක.

ආබ්. ඩී. ඩී. නිලකරන්ත,
අලෙවි සංවර්ධන කිරීමේ කොමසාරිස්තුමා වෙනුවට.

1959 ජනවාරි මස 23 වැනි දින,
අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 1.

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව

බිත්තර ඇහිරීමට කාඩ්බෝඩ් රාක්ක සහ පියන් සැපයීම

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් කොළඹ මරදානේ නිබෙන "විලියම්" දේපල සැලසුම් බිත්තර ඇහිරීමට කාඩ්බෝඩ් රාක්ක 1,500 ක් සහ කාඩ්බෝඩ් පියන් 1,000 ක් සපයා ගෙනදීම පිණිස වුවමනා "කොට්ටේන්" ඉල්ලුම් පත් කොළඹ කොටුවේ වැනැම් විවිදේ අංක 62 දරණ ස්ථානයේ අලෙවි කිරීමේ සංවර්ධන කොමසාරිස් තැන විසින් 1959 පෙබරවාරි මස 5 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා සවස 2.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ඒ සඳහා වුවමනා "කොට්ටේන්" ඉල්ලුම් පත් අනුපිටපතක්ද සහිතව ලබාගැනීම 1959.2.5 වැනි දින දවල් 12.00 දක්වා වේ.

ආබ්. ඩී. ඩී. නිලකරන්ත,
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස්තුමා වෙනුවට.

1959 ජනවාරි 22 වැනි දින
කොළඹ කොටුවේ වැනැම් විවිදේ
අංක 62 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි
අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව

1959 වර්ෂය තුළදී වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රයෝජනය සඳහා ඇට වර්ග පැල කිරීමට කුඩා සැපයීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා වර්ෂ 1959 පෙබරවාරි මස 10 වෙනි අඟහරුවාදා රදේ 9.30 වන තෙක් වන සංරක්ෂක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා සහ වෙනත් විස්තර කුරුණෑගල, ගාල්ල, ත්‍රිකුණාමලය, කොළඹ, මඩකලපුව, යාපනය සහ නුවරඑළිය යන නගරවල පිහිටි ප්‍රාදේශීය කැලෑ කාර්යාලවලින් හෝ කොළඹ වන සංරක්ෂක කාර්යාලයෙන් හෝ ලබාගත හැක.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 20 වන කිවි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වන වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලඹි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් භාරගනු ලැබේ.

පාසැල් නම	කළයුතු වැඩය
1. කො/මාමිපේ මී. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිල්ල තැනීම.
2. ක/වෙරගම මී. පා. ...	එම
3. ක/තලල මී. පා. ...	එම
4. ක/පලුත්තෝරුව මී. පා. ...	එම
5. ක/වරාපිටිය ගැ. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිල්ල සහ වැසිකිලි තැනීම.
6. ක/අලුත්ගම විදිය මුස්ලිම් පාසැල්	ගොඩනැගිලි සහ වැසිකිලි තැනීම.
7. ක/පොවවත්ත දෙ. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාස සහ වැසිකිලි තැනීම.
8. ම/යටියන පී. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාස සහ වැසිකිලි තැනීම.
9. ම/තම්මි මී. පා. ...	පාසැල් ගොඩනැගිල්ල සහ වැසිකිලි තැනීම.

සංලක්ෂ්‍යය : කො=කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.
ක=කළුතර දිස්ත්‍රික්කය.
ම=මහලු දිස්ත්‍රික්කය.

2. අංක 1, 2, 3, 4, 5, 9 යන වැඩවලට රු. 12,500/-කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද, අංක 6, 7, 8 යන වැඩවලට රුපියල් 27,500කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ද ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ අංක 1, 2, 3, 4, 5, 9 යන වැඩවලට රු. 25,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද, අංක 6, 7, 8 යන වැඩවලට රු. 45,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද, ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචිව සිටින්නාවූ ද, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ (ඒ. ඩී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹහි පිට කවිවේරියක හෝ රු. 100/- මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුට්තාන්සියක් කොළඹ 3, බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කරන්නාවූද අයට, 1959. 2. 19 වන දින පස්වරු 3.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර කිතුන් කරනු ලැබේ. වැක්පත්, මනි ඕබර්, පෝස්ටල් මිටර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී දැනට රජයේ යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- වැඩයේ නම : _____
- කොන්ත්‍රාත්තුවේ දිනය : _____
- කොන්ත්‍රාත්තුවේ මුළුගණන : _____
- වැඩය අවසාන කිරීමට නියමිත දිනය (කල් දීම ඇතිව) : _____
- වැඩය සතුටුදායකද අසතුටුදායකද යන වග : _____
- දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රාදේශීය ප්‍රධාන තැනගේ අත්සන : _____

ඉහත සඳහන් වන්නේ මවිසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන සියලුම වැඩවල සම්පූර්ණ විස්තරයන් බැව් සහතික කරමි/කරමු.

ටෙන්ඩර්කරුවන් අත්සන.

4. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත තුන්වන (3) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සහතික ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැව් සැලකිය යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් (එස්. ඩබ්ලිව්. ශාඛාවෙන්) හෝ බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කිතුන් කරනු ලබන්නේ දෙවන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචිව ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

6. පූර්වෝක්ත 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් උන්ඩර් පෝර්ට් එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමඟය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන උන්ඩර් පත්‍ර “උන්ඩර් සභාවේ සභාපති, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මලලි විදිය, කොළඹ 2” යන ලිපිනයට රිජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය උන්ඩර්කරුවන් විසින් උන්ඩර් පත්‍ර රිජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද උන්ඩර් පත්‍ර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කායාර්ග සහකාර නිලධාරී තැනට භාර දී, එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාර දෙන උන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ උන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද වැඩයේ නමද ලියා තිබිය යුතුය.

7. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වන කිවි දින පස්වරු 2.30ට කොළඹ 2, මලලි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී උන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. උන්ඩර් විවෘත කරන විට උන්ඩර් කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, උන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණයද (ජේට් ගණන්ද) උන්ඩර්කරුවන්ගේ නම ද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

8. උන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ උන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසාන කර සති 6කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර කොළඹ 3, බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර උන්ඩර් ලියකියවිලි ද මෙහිදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකිය.

10. තෝරා ගනු ලැබූ උන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන්ය. උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් හැකිතාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන් පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ, සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපනාමාත්‍යාංශයේ සවින ලේකම්වරයාගේ සම්මතය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර අත් පැමිණීමට ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපදිම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ සේ සලකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමතිය හෝ සම්මතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

බබ්ලිච්, ඇම්. ඒ. වර්ණසූරිය,
බ. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

1959 ජනවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ 3, බ. ප. අධ්‍යාපන කායාර්ගයේදීය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 20 වන කිවි දින පෙරවරු 10.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වන වැඩ සඳහා උන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, බ. ප. අධ්‍යාපන කායාර්ගයේ උන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

පාසැලේ නම	කළයුතු වැඩය
1. කො/පාලගම ජ්‍යෙෂ්ඨ පාසැල	රසායනාගාරයේ උපකරණ සවිකිරීම.
2. කො/පාලගම ජ්‍යෙෂ්ඨ පාසැල	ක්‍රීඩා භූමියේ අමතර වැඩ.
3. කො/මාලිගාකන්ද දෙ. පා.	වහලය සවිකිරීම.
4. ක/බලලොවුම ජෙ. පා.	... රෙපරේට්ටුව.
5. ක/මිගම මි. පා.	... එම
6. ක/මිගම මි. පා.	... වැසිකිලි සහ කැසිකිලි තැනීම.
7. ක/තිස්ස ම. විද්‍යාලය	... රෙදි විවිධ කප්පාකිරීම හා ලාභ තැනීම.
8. ම/උඩුගමපොළ ජෙ. පා.	... අමතර වැඩ.

සංලක්ෂ්‍යය : කො=කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.
ක=කළුතර දිස්ත්‍රික්කය.
මි=මීගම දිස්ත්‍රික්කය.

2. අංක 1-8 යන වැඩවලට රු. 5,000/-කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ද, ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ අංක 1-8 යන වැඩවලට රු. 10,000/-කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ද, ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි සිටින්නාවූ ද, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කායාර්ගයේ (ඒ. සී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹ 3ට කඩවේරියාංශයේ රු. 100/- මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩාතැන්සියක් කොළඹ 3, බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කරන්නාවූද අයට. 1959. 2. 19 වන දින පස්වරු 3.30 වන තෙක් වෙන්වන පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ඇස්පත්, මනිබඩු, පෝස්ටල් බඩු සහාදිය භාරගනු නොලැබේ.

3. උන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී දැනට රජයේ යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් උන්ඩර්කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- වැඩයේ නම:_____.
- කොන්ත්‍රාත්තුවේ දිනය:_____.
- කොන්ත්‍රාත්තුවේ මුළුගණන:_____.
- වැඩය අවසාන කිරීමට නියමිත දිනය (කල් දීම ඇතිව):_____.
- වැඩය සතුටුදායකද අසතුටුදායකද යන වග:_____.
- දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රාදේශීය ප්‍රධාන තැනගේ අත්සන:_____.

ඉහත සඳහන් වන්නේ මවිසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන සියලුම වැඩවල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බැව් සහතික කරමි/කරමු.

_____,
උන්ඩර්කරුවන්ගේ අත්සන.

දිනය:_____.

4. උන්ඩර්කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත තුන්වන (3) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සහාය සහවා ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැව් සැලකිය යුතුය.

5. උන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් (එස්. බබ්ලිච්. ශාඛාවෙන්) හෝ බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ දෙවන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචිව ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

6. පූර්වෝක්ත 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් උන්ඩර් පෝර්ට් එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමඟය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන උන්ඩර් පත්‍ර “උන්ඩර් සභාවේ සභාපති, බ. ප. අධ්‍යාපන කායාර්ගය, තර්ස්ටන් පාර, කොළඹ 3” යන ලිපිනයට රිජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය උන්ඩර්කරුවන් විසින් උන්ඩර් පත්‍ර රිජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද උන්ඩර් පත්‍ර බ. ප. අධ්‍යාපන කායාර්ගයේ කායාර්ග සහකාර නිලධාරී තැනට භාර දී, එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාර දෙන උන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ උන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද වැඩයේ නමද ලියා තිබිය යුතුය.

7. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වන කිවි දින පෙරවරු 10.30ට කොළඹ 3, තර්ස්ටන් පාර, බ. ප. අධ්‍යාපන කායාර්ගයේදී උන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. උන්ඩර් විවෘත කරන විට උන්ඩර් කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, උන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණයද (ජේට් ගණන්ද) උන්ඩර්කරුවන්ගේ නම ද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

8. උන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ උන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසාන කර සති 6කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර කොළඹ 3, බස්නාහිර පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර උන්ඩර් ලියකියවිලි ද මෙහිදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකිය.

10. තෝරා ගනු ලැබූ උන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන්ය. උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් හැකිතාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන් පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ, සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපනාමාත්‍යාංශයේ සවින ලේකම්වරයාගේ සම්මතය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර අත් පැමිණීමට ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපදිම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ සේ සලකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ උන්ඩර්කරුට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමතිය හෝ සම්මතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

කම්කරුවන් හා වැන් ඩරයට අයත් වැඩස, කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ ම කම්කරුවන් ම පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ වැන් ඩරයට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ, සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම සිටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි නඩු කළ හෝ සලකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ වැන් ඩරයට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමතිය හෝ සම්මතය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනමය.

බබ්ලිවි. ඇම්. ඒ. චර්ණසූරිය,
බ. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී නැත.

1959 ජනවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ 3, බ. ප. අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දිය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

ඉංග්‍රීසි පාඨශාලා පොත් සැපයීම—1958-59

ඉංග්‍රීසි පාඨශාලා පොත් සැපයීම සඳහා 1959 පෙබරවාරි 20 වැනි කිවිදින පස්වරු 2.30 වන තෙක්, කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, වැන් ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකවරයා විසින් වැන් ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. වැන් ඩර් පත්‍ර එවීමට බලාපොරොත්තුවන අය විසින් විස්තර ලේඛන ඉල්ලා සිටිමට, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා වෙනුවෙන් කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ බඩුබාහිර සැපයීමේ ශාඛාව විසින් ඒවා ඔවුන්ට නොමිලයේ සපයනවා ඇත.

3. කොළඹ වැන් ඩර් කරු භවතුන් විසින් අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ නැත නමට කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඒ. සී. ශාඛාවේදී, කොළඹින් පිට අය විසින් කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියකදී රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිනාන් සියක් ඉදිරිපත් කළවිට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින තෙක් සාමාන්‍ය රාජකාරි කාලය තුලදී වැන් ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ.

එල්. සී. එස්. කරුණාරත්න,
අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1959 ජනවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ 2, මලයි විදියේ,
අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

දෙමළ පාඨශාලා පොත් සැපයීම—1958-59

දෙමළ පාඨශාලා පොත් සැපයීම සඳහා 1959 පෙබරවාරි 20 වැනි කිවිදින පස්වරු 2.30 වන තෙක්, කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, වැන් ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකවරයා විසින් වැන් ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. වැන් ඩර් පත්‍ර එවීමට බලාපොරොත්තුවන අය විසින් විස්තර ලේඛන ඉල්ලා සිටිමට, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා වෙනුවෙන් කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ බඩුබාහිර සැපයීමේ ශාඛාව විසින් ඒවා ඔවුන්ට නොමිලයේ සපයනවා ඇත.

3. කොළඹ වැන් ඩර් කරු භවතුන් විසින් අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ නැත නමට කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඒ. සී. ශාඛාවේදී, කොළඹින් පිට අය විසින් කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියකදී රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිනාන් සියක් ඉදිරිපත් කළවිට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින තෙක් සාමාන්‍ය රාජකාරි කාලය තුලදී වැන් ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ.

එල්. සී. එස්. කරුණාරත්න,
අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1959 ජනවාරි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ 2, මලයි විදියේ,
අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි කිවිදින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වන වැඩ සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වැන් ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහායකවරයා විසින් භාර ගනු ලැබේ:—

- | | |
|-----------------------------------|---------------------|
| පාසලේ නම | කළසුතු වැඩස |
| (1) මා/ගතාපේ රජයේ විද්‍යාලය පාසලේ | ගොඩනැගිලි |
| (2) මා/පුවක් ගහහේන රජයේ පාසලේ | ගොඩනැගිලි විද්‍යාලය |
| (3) මා/මීදි දෙතිගොඩ රජයේ පාසලේ | ගොඩනැගිලි විද්‍යාලය |
| (4) මා/අත්තුබාව රජයේ පාසලේ | ගොඩනැගිලි විද්‍යාලය |
- සංලක්ෂ්‍යය:—මා = මාහර දිස්ත්‍රික්කය.

2. ඉහත සඳහන් පලමුවන, තුන්වන සහ සතරවන වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 15,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ද ප්‍රසිඬ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 30,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද, දෙවන වැඩස සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 20,000 කට හෝ වැඩි ගණනකට ද, ප්‍රසිඬ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 කට හෝ වැඩි ගණනකට ද ලියා පදිංචි වී සිටින, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹින් පිට කවිචේරියක හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිනාන් සියක් දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ඉදිරිපත් කරන්නාවූද අයට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වැනිදා දවල් 12 වන තෙක් වෙන්වූ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වැන් පත්, මනිඹබර්, පෝර්ට් ඔබර් යනාදිය භාර ගනු නොලැබේ.

3. වෙන්වූ පත් ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී දැනට රජය යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් වෙන්වූ කරුණු විසින් ඉදිරිපත් කළයුතුයි:—

වැඩයේ කොන්ත්‍රාත් කොන්ත්‍රාත්	වැඩය	වැඩය සතුටු	දෙපාර්තමේන්තුවේ දිනය	තුළු අවසාන කිරීම දයකද අසතුටු මෙන්තුවේ ගණන	මට නියමිත දයකද යන ප්‍රාදේශීය දිනය (කල් වග ප්‍රධාන දීම ඇතිව)	තැනගේ අත්සන
-------------------------------	------	------------	----------------------	-------------------------------------------	-------------------------------------------------------------	-------------

ඉහත සඳහන් වන්නේ මවිසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන්න සියලුම වැඩ වල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බව සහතික කරමි/කරමි.

වෙන්වූ කරුණේ අත්සන.

දිනය:—

4. වැන් ඩර් කරු වැන් විසින් පුරුද්දක් තුන්වන (3) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිලිබඳ සම්පූර්ණ සහාය සහවා ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැව් සැලකිය යුතුයි.

5. වැන් ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ (ඒස්. බබ්ලිවි. ශාඛාවෙන්) හෝ දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබා ගත යුතුයි. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන්වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචි ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

6. පුරුද්දක් වන 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන්වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත් වෙන්වූ පෝර්ට් එවිය යුත්තේ දෙවෙනි පිටපතකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන වෙන්වූ පත්‍ර “වෙන්වූ සහායේ සහායක, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මැලේ විදිය, කොළඹ 2” යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය වෙන්වූ කරුණු විසින් වැන් ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වූ පත්‍ර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරීන්ගෙන් භාරදී, එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිලි ලක් ලබා ගත යුතුයි. එසේ භාරදෙන වෙන්වූ පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ වෙන්වූ කරුණේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

7. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වෙනි කිවිදින පස්වරු 2.30ට කොළඹ, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී වෙන්වූ පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වූ විවෘත කරනවිට වෙන්වූ කරුණු වට විවෘත කරනු ලබන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, වෙන්වූ විවෘත කරනු ලබන නිලධාරීන් විසින් ගස්තු ප්‍රමාණයද (ජේට් ගණන්ද) වෙන්වූ කරුණුගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙනසේ කියවනවා ඇත.

8. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් කර සතිහස්කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

10. තෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන් ය. ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් භාණ්ඩාගාර දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයේ කම්කරුවන් ම පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරණු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සඹීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසරදී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකණු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරණු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

ඇම්. ඩී. නුර්දීන්,
දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්.

1959 ජනවාරි 26 වැනි දින,
ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දීය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි කිවිදින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වන වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහාජනි තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ:—

පාසලේ නම කළයුතු වැඩය

1. මා/බෝගමුව රජයේ විද්‍යාලය හදිසි අළුත් වැඩියා කිරීම
2. මා/බවුඩිට රජයේ විද්‍යාලය ... වහල අළුත් වැඩියා කිරීම
3. මා/මොරවක මහා විද්‍යාලය ... සෙල්ලම් පිට්ටනිය
4. මා/දික්වැල්ල මධ්‍යම මහා විද්‍යාලය ... සෙල්ලම් පිට්ටනිය
5. මා/වරල්ල රජයේ විද්‍යාලය ... ගොඩනැගිලි
6. ගා/කතඵව මහා විද්‍යාලය ... සෙල්ලම් පිට්ටනිය
7. ගා/නාගොඩ මහා විද්‍යාලය ... සෙල්ලම් පිට්ටනිය
8. ගා/මාලමුදේ රජයේ විද්‍යාලය ... ගොඩනැගිලි
9. හ/ගලගම රජයේ විද්‍යාලය ... හදිසි අළුත් වැඩියා කිරීම
10. හ/නුත්ගම රජයේ විද්‍යාලය ... ගා. සං. ස. ගොඩනැගිලි, ඉතිරි වැඩ

සංලක්ෂ්‍යය : ගා = ගාලු දිස්ත්‍රික්කය
මා = මාතර දිස්ත්‍රික්කය
හ = හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය

2. ඉහත සඳහන් පලමුවන, දෙවන, තුන්වන, හතරවන, හයවන, සත්වන, නවවන සහ දසවන වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 5,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 10,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ද පස්වන සහ අටවන වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 7,500කට හෝ වැඩි ගණනකට ද ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15,000කට හෝ වැඩි ගණනකට ද ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී සිටින අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. ඩී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹින් පිට කවිචේරියක හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් තුවක්කන් සියක් දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ට ඉදිරිපත් කරන්නාවූද අයට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරණු ලැබේ. වැන් පත්, මනි බිඹර්, පෝස්ටල් ඔබර් යනාදිය භාර ගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී දැනට රජය යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළයුතුයි.

වැඩයේ කොන්ත්‍රාත් කොන්ත්‍රාත් වැඩය වැඩය යනුවෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ කුට්ටි දිනය කුට්ටි මුලු අවසාන කිරී දයකද අයනුවෙන් මෙන්තුවේ ගණන මට නියමිත දයකද යන ප්‍රාදේශීය දිනය (කල් වග ප්‍රධාන දීම ඇතිව) තැනගේ අත්සන

ඉහත සඳහන් වන්නේ මිසිනු/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන සියලුම වැඩවල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බව සහතික කරමි/කරමු.

ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ අත්සන.

දිනය:—

4. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත තුන්වන (3) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සත්‍ය සභවා ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් ඔනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැව් සැලකිය යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ ආකාර කොළඹ 2; අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් (එස්. බිබිලිව. ශාඛාවෙන්) හෝ දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබා ගත යුතුයි. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරණු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

6. පූර්වෝක්ත 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝරම එවිය යුත්තේ දෙවෙනි පිටපතකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී පලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ටෙන්ඩර් සභාවේ සභාපති, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, ගාල්ල යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරීන්ගෙන් හැරදී එසේ හැරගත් බවට එකිනෙකාම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ හැරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

7. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වෙනි කිවිදින පස්වරු 2.30ට ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කරනවිට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට විවෘත කරණු ලබන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරණු ලබන නිලධාරීන් විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණයද (රේට් ගණන් ද) ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙනසේ කියවනු වා ඇත.

8. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් කර සති හස්කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

10. තෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන් ය. ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් භාණ්ඩාගාර දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන් ම පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරණු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සඹීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසරදී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකණු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරණු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

ඇම්. ඩී. නුර්දීන්,
දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්.

1959 ජනවාරි 26 වැනි දින,
ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දීය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි කිවිදින පෙරවරු 10.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වන වැඩ සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර කොළඹ 2, මලඬි විදියේ අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ වැන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

පාසලේ නම කළයුතු වැඩස

- 1. ගා/නරාවල රජයේ විද්‍යාලය පංති කාමර 8—නවවු ගොඩ නැගිල්ල
- 2. ගා/බෙන්තොට රජයේ පිරිමි පාසැල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු පාසැල නිවාස හා වැසිකිළි

සංලක්ෂ්‍යය : ගා = ගාලු දිස්ත්‍රික්කය.

2. ඉහත සඳහන් පළමුවන වැඩස සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 40,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 80,000කට හෝ වැඩි ගණනකටද දෙවන වැඩස සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 30,000කට හෝ වැඩි ගණනකටද ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 60,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකටද ලියා පදිංචිවී සිටින අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹින් පිට කවිචේරියක හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිනාන්සියක් දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ අයට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වැනි දා වැනි 12 වන තෙක් වෙන්වූ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. වැක් පත් මනිබ්බර්, පෝස්ටල් ඕබර් යනාදිය භාර ගනු නොලැබේ.

3. වෙන්වූ පත් ඉල්ලුම් කරන අවසානවේදී දැනට රජය යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් වෙන්වූ කරුණක් විසින් ඉදිරිපත් කළයුතුයි.

වැඩයේ කොන්ත්‍රාත් කොන්ත්‍රාත් වැඩය අව වැඩය දෙපාර්ත. නම	කුමාරතුංග කුමාරතුංග මුළු සාන කිරීමට සතුටුදායකද මෙන් කුමාරතුංග	දිනය ගණන නියම දිනය අයකුට ප්‍රාදේශීය (කල් දීම දායකද ප්‍රධාන ඇතිව) යන වග අත්සන
--------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------

ඉහත සඳහන් වන්නේ ම විසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන නිලමණ සියලුම වැඩ වල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බව සහතික කරමි/කරමු.

වෙන්වූ කරුණේ අත්සන.

දිනය : _____

4. වැන්ඩර්කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත තුන්වන (3) ඡේදයේ අසා නිලමණ විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සහාය සහවා-ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත් තුළින් ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැව් සැලකිය යුතුයි.

5. වැන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ (එස්. බබිලිච්. ශාඛාවෙන්) හෝ දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබා ගත යුතුයි. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන්වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

6. පූර්වෝක්ත 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත් වෙන්වූ පෝරම එවිය යුත්තේ දෙවෙනි පිටපතකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපෑලෙන් එවන වෙන්වූ පත් "වෙන්වූ සහාවේ සහා පති, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, මැලේ විදිය, කොළඹ 2" යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය වෙන්වූ කරුණක් විසින් වැන්ඩර් පත් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වූ පත් පත්‍ර අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය කාර්යාල සහකාරී නිලධාරීන්ගෙන් භාරදී, එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි. එසේ බාරදෙන වෙන්වූ පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ වෙන්වූ කරුණාගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

7. 1959 පෙබරවාරි 20 වැනි කිවිදින පෙරවරු 10.30 ට කොළඹ 2 මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේදී වෙන්වූ පත් විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වූ විවෘත කරනවිට වෙන්වූ කරුණට විවෘත කරනු ලබන සහායෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, වෙන්වූ විවෘත කරනු ලබන නිලධාරීන් විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණයද (ජේට් ගණන්ද) වෙන්වූ කරුණට ගාස්තු ප්‍රමාණය අයට ඇසෙනසේ කියවනවා ඇත.

8. වෙන්වූ කරුණක් විසින් ඔවුන්ගේ වෙන්වූ පත් භාරගැනීමට අවසන් කර සහතිකයට නොඅඩු කාලයක් තුල සවකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත හැකි අතර වෙන්වූ ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

10. නෝරාගනු ලැබූ වෙන්වූ කරුණක් විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන් ය. වෙන්වූ කරුණට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන් ම කම්කරුවන් හැකිතාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා වැන්ඩර්කරුවන්ට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ ම කම්කරුවන් ම පමණක බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත් තුළට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ වෙන්වූ කරුණට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සභි රේ කම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසරදී ඇති විලෙස අවසානවන්නීදී භාර අත් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසි නොපිළිපදීම කොන්ත්‍රාත් තුළින් කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත් තුළ අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ වෙන්වූ කරුණට අයත් වැඩස කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

ඇ.ම. බී. නුර්දීන්, දකුණු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගේ.

1959 ජනවාරි 21 වැනි දින, ගාල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දීය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ 2, මලඬි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වැන්ඩර් බෝඩ් සහාපති තැන විසින් 20. 2. 59 වැනි දින පස්වරු 2.30 දක්වා පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වූ පත් භාරගනු ලැබේ :—

පාසලේ නම වැඩ විස්තර

- 1. බදි/මොණරාගල මහා විද්‍යාලය රසායනාගාරයක් තැනීම
- 2. බදි/ගලේ අරාව මිශ්‍ර පාසැල ... පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක්, ගුරු නිවාසයක්, ලීදක් හා වැසිකිළි තැනීම
- 3. බදි/කිරිවානාගොඩ මිශ්‍ර පාසැල එම
- 4. බදි/හිල්ලිය කතිෂ්ඨ පාසැල ... වැඩ දියුණු කිරීම
- 5. බදි/අරාවන්ත මිශ්‍ර පාසැල ... පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක් තැනීම

සංලක්ෂ්‍යය : බදි = බදුලු දිස්ත්‍රික්කය.

2. අංක 1-3 සඳහා රු. 25,000 ඉහල, අංක 4 සඳහා රු. 15,000 ඉහල, අංක 5 සඳහා රු. 10,000 ඉහල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ අංක 1-3 සඳහා රු. 50,000 ඉහල, අංක 4 සඳහා රු. 25,000 ඉහල, අංක 5 සඳහා රු. 20,000 ඉහල ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩ නැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී සිටින අයට කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලයේ ඒ. සී., ශාඛාවෙන් හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක එක් එක් වැඩස සඳහා රු. 100ක් තැන්පත් කළ කුඩිනාන්සියක් බන්ධාරවෙල අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 19. 2. 59 පස්වරු 3.30 දක්වා වෙන්වූ පත්‍ර කාන නිකුත් කරනු ලැබේ. වැක් පත්, මනි ඕබර්, පෝස්ටල් ඕබර් භාරගනු නොලැබේ.

3. වෙන්වූ පත් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීමට අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ කුඩිනාන්සිය, කොළඹ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලයේ ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ උරව පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත හැක. මුදල් ගෙවීමේ කුඩිනාන්සිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ දෙවන ඡේදයේ සඳහන් පරිදි ලියා පදිංචි වී සිටින බවට ඔප්පු කළ හැකි අයට පමණි.

4. ඉහත සඳහන් පරිදි පිටපත් දෙකකින් යුත් වෙන්වූ පත්‍ර කාන උරව පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබා ගත හැක. මේ සම්බන්ධ සැලැස්මවල් හා සියලුම වැඩ විස්තර බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන නිලධාරීන්ගෙන් ලබා ගත හැක. කොළඹ 2, මලඬි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ බෝඩ් සහාපති තැනට වෙන්වූ පත්‍ර කාන ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවිය යුතුයි. දේශීය වෙන්වූ කරුණක් විසින් වෙන්වූ පත්‍ර කාන ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීමට අකමැති නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ ඒජන්ත වරුන් සිල්ල තබන ලද වෙන්වූ පත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර තැනට භාර දී, එසේ භාරගත් බවට ඒ විසසම් ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි. මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වූ පත්‍ර කාන ඇතුළත් කවරය මත වෙන්වූ කරුණාගේ නම සහ ලිපිනයන් වැඩෙහි විස්තර සඳහන් කළ යුතුයි.

5. කොළඹ 2, මලසි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී 20.2.1959 දින පස්වරු 2.30ට වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරන අවසානවේදී වෙන්වී කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් වෙන්වී කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන්ගේ යඛන් පැමිණ සිටින වෙන්වී කරුවන්ට කියවනු ලැබේ.

6. වෙන්වී කරුවන් ඔවුන්ගේ ඉල්ලීම් වෙන්වී පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයේ සිට සති හයක කාලයක් තුළ විවෘතව තැබිය යුතුයි.

7. වෙන්වී කරුවන් විසින් සේවය සඳහා බඳවා ගත හැක්කේ එම වැඩ කරන ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුහුණු හෝ නුපුහුණු ලාංකික කම් කරුවන් පමණි. මෙය කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසියක් වශයෙන් සලකන බවත් එසේ කිරීමට අසමත් වන කොන්ත්‍රාත් කරුවන් කොන්දේසි කඩ කළහොත් හැටියට සලකනු ලබන බවත් සැලකිය යුතුයි. විශේෂ හේතූන් උඩ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැන අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම් තුමා සමග සාකච්ඡා කොට, ලාංකික තොවන කම්කරුවන් හෝ වෙන ප්‍රදේශවල පදිංචි කම්කරුවන් යෙදවීමට අවසරයක් දුන්නොත් හැර එසේ අවසරයක් නොමැතිව එවැනි කම්කරුවන් සේවයේ යෙදවීම කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමට හේතුවන බව සැලකිය යුතුයි. අනුමැතියක් හෝ සම්මතියක් නොමැතිව ලාංකික තොවන කම්කරුවන් හෝ වෙන ප්‍රදේශවල පදිංචි කම්කරුවන් හෝ යෙදවීම තහනම්ය.

8. වෙන්වී පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අවසානවේදී දැනට රජය යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් වෙන්වී කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

වැඩයේ කොන්ත්‍රාත් කොන්ත්‍රාත් වැඩය වැඩය සහතික දෙපාර්ත නම තුළ දිනය තුළ වුලු අවසාන කිරී දයකද අසතුටු මෙන්තුවේ ගණන මට නියමිත දයකද යන ප්‍රාදේශීය දිනය (කල් වග ප්‍රධාන දීම ඇතිව) තැනගේ අත්සන

ඉහත සඳහන් වන්නේ මවිසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන සියලුම වැඩවල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බැවි සහතික කරමි/කරමු.

වෙන්වී කරුවන්ගේ අත්සන.

දිනය: _____

9. වෙන්වී කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත (8) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සත්‍යය සභවා ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් බිනාම අවසානවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැවි සැලකිය යුතුයි.

ඊ. නාගොඩවිතාන,
ලාභී අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
බණ්ඩාරවෙල, 23.1.59.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන විසින් 20. 2. 59- දින පෙරවරු 9.30 දක්වාද පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී පත්‍ර භාරගනු ලැබේ:—

පාසලේ නම	වැඩ විස්තර.
(1) බදි/හෙබරව මි. පාඨශාලාව ළිඳක් තැනීම
(2) බදි/ගැඩවිල මි. පාඨශාලාව එම
(3) බදි/අඵපොත දෙමළ පාසල වැසිකිලි 2ක් සැදීම
(4) බදි/ඇතිලිවැව මි. පාඨශාලාව...	... එම
(5) බදි/නාවෙල නවුණුකුල මි. පාඨශාලාව	... එම
(6) බදි/ගල්ලොහේ මි. පාඨශාලාව	... එම
(7) බදි/මලිත්ත මි. පාඨශාලාව එම
(8) බදි/සිහිය මි. පාඨශාලාව එම
(9) බදි/බොරගස්කැටිය මි. පාඨශාලාව	... එම
(10) බදි/පල්ලෙවෙල මි. පාඨශාලාව	... එම
(11) බදි/පොල්වත්ත මි. පාඨශාලාව	... එම
(12) බදි/මඩුගස්තලාව මි. පාඨශාලාව	... එම

සංලක්‍ෂ්‍යය : බදි = බදුලු දිස්ත්‍රික්කය.

2. අංක 1 සිට අංක 12 දක්වා රු. 5,000 ඉහළ, අධ්‍යාපන දෙපාර්ත මේන්තුවේ හෝ අංක 1 සිට අංක 12 දක්වා රු. 5,000 ඉහළ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියා පදිංචි වී සිටින

අයට කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලයේ ඒ. සී., ශාඛාවෙන් හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවේරියක එක් එක් වැඩය සඳහා රු. 100 ක් තැන්පත් කළ කුමිතාත්සියක් බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 19. 2. 59 පස්වරු 3.30 දක්වා වෙන්වී පත්‍රිකා නිකුත් කරනු ලැබේ. වැක්පත්, මනි ඕබර්, පෝස්ටල් ඕබර් භාරගනු නොලැබේ.

3. වෙන්වී පත්‍ර සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීමට අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ කුමිතාත්සිය, කොළඹ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තුමාගේ කාර්යාලයේ ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ ලාභී පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැක. මුදල් ගෙවීමේ කුමිතාත්සිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ දෙවන ඡේදයේ සඳහන් පරිදි ලියා පදිංචි වී සිටින බව ඔප්පු කළ හැකි අයට පමණි.

4. ඉහත සඳහන් පරිදි පිටපත් දෙකකින් යුත් වෙන්වී පත්‍රිකා ලාභී පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබා ගත හැක. මේ සම්බන්ධ සැලැස්මවල් හා සියලුම වැඩ විස්තර බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබා ගත හැක. බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන කාර්යාලයට වෙන්වී පත්‍රිකා ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවිය යුතුයි. දේශීය වෙන්වී කරුවන් විසින් වෙන්වී පත්‍රිකා ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීමට අකමැති නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ ඒජන්ත වරුන් සිල් තබන ලද වෙන්වී බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන කාර්යාල සහකාර තැනට භාර දී, එසේ භාරගත් බවට ඒ විගසම ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි. මුද්‍රාව තබන ලද වෙන්වී පත්‍රිකා ඇතුළත් කවරය මත වෙන්වී කරුවාගේ නම සහ ලිපිනයත් වැඩ යෙහි විස්තරත් සඳහන් කළ යුතුයි.

5. බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී 20. 2. 59 දින පෙරවරු 9.30ට වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරන අවසානවේදී වෙන්වී කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍රිකා විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් වෙන්වී කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන්ගේ ගණන් පැමිණ සිටින වෙන්වී කරුවන්ට කියවනු ලැබේ.

6. වෙන්වී කරුවන් ඔවුන්ගේ ඉල්ලීම් වෙන්වී පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයේ සිට සති හයක කාලයක් තුළ විවෘතව තැබිය යුතුයි.

7. වෙන්වී කරුවන් විසින් සේවය සඳහා බඳවා ගත හැක්කේ එම වැඩ කරන ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුහුණු හෝ නුපුහුණු ලාංකික කම් කරුවන් පමණි. මෙය කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසියක් වශයෙන් සලකන බවත් එසේ කිරීමට අසමත් වන කොන්ත්‍රාත් කරුවන් කොන්දේසි කඩ කළහොත් හැටියට සලකනු ලබන බවත් සැලකිය යුතුයි. විශේෂ හේතූන් උඩ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැන අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම් තුමා සමග සාකච්ඡා කොට, ලාංකික තොවන කම්කරුවන් හෝ වෙන ප්‍රදේශවල පදිංචි කම්කරුවන් යෙදවීමට අවසරයක් දුන්නොත් හැර එසේ අවසරයක් නොමැතිව එවැනි කම්කරුවන් සේවයේ යෙදවීම කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමට හේතුවන බව සැලකිය යුතුයි. අනුමැතියක් හෝ සම්මතියක් නොමැතිව ලාංකික තොවන කම්කරුවන් හෝ වෙන ප්‍රදේශවල පදිංචි කම්කරුවන් හෝ යෙදවීම තහනම්ය.

8. වෙන්වී පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අවසානවේදී දැනට රජය යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත් සම්බන්ධව පහත සඳහන් පරිදි සහතිකයක් වෙන්වී කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

වැඩයේ කොන්ත්‍රාත් කොන්ත්‍රාත් වැඩය වැඩය සහතික දෙපාර්ත නම තුළ දිනය තුළ වුලු අවසාන කිරී දයකද අසතුටු මෙන්තුවේ ගණන මට නියමිත දයකද යන ප්‍රාදේශීය දිනය (කල් වග ප්‍රධාන දීම ඇතිව) තැනගේ අත්සන

ඉහත සඳහන් වන්නේ මවිසින්/අප විසින් කොන්ත්‍රාත් ගෙන තිබෙන සියලුම වැඩවල සම්පූර්ණ විස්තරයක් බැවි සහතික කරමි/කරමු.

වෙන්වී කරුවන්ගේ අත්සන.

දිනය: _____

9. වෙන්වී කරුවන් විසින් පූර්වෝක්ත (8) ඡේදයේ අසා තිබෙන විස්තර පිළිබඳ සම්පූර්ණ සත්‍යය සභවා ප්‍රකාශ කිරීම කොන්ත්‍රාත්තුවක් බිනාම අවසානවක අවලංගු කිරීමට ප්‍රමාණවත් වන බැවි සැලකිය යුතුයි.

ඊ. නාගොඩවිතාන,
ලාභී අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
බණ්ඩාරවෙල.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි සිකුරාද පස්වරු 2.30 දක්වා පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ:—

- | | |
|----------------------------|--------------------|
| පාසලේ නම | කළයුතු වැඩය |
| (1) කු/ඇලබඩගම මු. පා. ... | ක්‍රීඩා පිට්ටනිය. |
| (2) කු/මලියදේව බා. පා. ... | වතුර ටැංකිය. |

සංලක්ෂ්‍යය : කු = කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය.

2. අංක 1 සඳහා රු. 5,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට අංක 2 සඳහා රු. 15,000 ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියා පදිංචිව සිටින අයට, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී. ශාඛාව) හෝ කොළඹින් පිට මිනුම කවිචේරියක හෝ රු. 100 ඇප මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කරන්නාවූ අයට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වන දින පස්වරු 3.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර කිකුත් කරණු ලැබේ. වැක්පත්, මනිමිඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීතුමාගෙන් හෝ කොළඹ 2, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයේ (එස්. ඩබ්ලිව්. ශාඛාව) හෝ ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කිකුත් කරණු ලබන්නේ 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

4. පූර්වෝක්ත 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ම එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමඟය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීතුමාගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවනු වෙන්වී පත්‍ර "ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, කුරුණෑගල" යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර කුරුණෑගල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරීතුමාට භාරදී එසේ භාරගත් බවට එකෙහෙතිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර් කරුගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩයේ නමද ලියා තිබිය යුතුය.

5. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වෙනි සිකුරාද පස්වරු 2.30 ට කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරණු ලැබේ. එවිට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින්, ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නමද, ප්‍රමාණයන්ද (රේච් ගණන) පැමිණි අයට ඇසෙන්නට කියවනවා ඇත.

6. ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම අවසාන කර සති 6 කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. ටෙන්ඩර් අවශ්‍ය විස්තර කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් දැන ගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

8. තෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා හුපුහුණු හෝ වේවා, ලාංකික කම්කරුවන්ය. ටෙන්ඩර්සට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් සැකිනාක් උරුම බද්දට ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩර්සට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ ම කම්කරුවන්ට පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරණු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩර්සට අයත් වැඩය කරණු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ, සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම. කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ සේ සලකන ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩර්සට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමතිය හෝ සම්මුතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී ඔවුන් විසින් භාර ගෙන තිබෙන රජයේ කොන්ත්‍රාත් පිළිබඳ වැඩ කටයුතු කෙරීගෙන යන බව සඳහන් කරන රජයේ තුවක් ඒ වැඩ භාර නිලධාරීවරයාගෙන්

ලබාගෙන ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පහත සඳහන් කරන ඡේදයෙන් පෙන්වුම් කරන පෝර්මයට අනුකූලව එම රජයේ තුවක් සකස් විය යුතුය:—

කොන්- ත්‍රාත්තුවේ නම	කොන්- වර්තා කම	කොන්- අත්සන් තැබූ දිනය	වැඩ අවසාන කළයුතු දින (කල්තබාගෙන තිබෙනම් සඳහන් කළයුතුයි)	වැඩය සතුටුදායකද අන්දමින් යන්නේද ?	ප්‍රදේශීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධාන තැනගේ අත්සන සහ තහවුර
-------------------------------------	-------------------------------	-------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------

"ඉහත පෙන්වුම් කරන ලද ලැයිස්තුවෙහි මා විසින් භාරගෙන තිබෙන ලංකා රජයේ සියලුම කොන්ත්‍රාත් ඇතුළත් කර තිබෙන බව ප්‍රකාශ කරමි".

10. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී කොන්ත්‍රාත් කරුවා විසින් ඔහුට පැවරී තිබෙන කොන්ත්‍රාත්තුවක් පිළිබඳ විස්තර වසන් කර ගැනීම නිසා ඉල්ලුම් කර ඇති කොන්ත්‍රාත්තුව ඕනෑම අවස්ථාවකදී අත්හිටවීමට රජයට අයිතිය තිබේ.

එම ඊ. ඩමිදස,
ව. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
කුරුණෑගල, 1959.1.26.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ 2, මලඬ විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1959 පෙබරවාරි මස 20 වැනි සිකුරාද පස්වරු 2.30 දක්වා පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ:—

- | | |
|-----------------------|---------------------------|
| පාසලේ නම | කළයුතු වැඩය |
| කු/මුවා ම. ම. පා. ... | පාසල ගොඩනැගිලි හා තවත් දේ |

සංලක්ෂ්‍යය : කු = කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය.

2. රු. 45,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියා පදිංචිව සිටින අයට, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී. ශාඛාව) හෝ කොළඹින් පිට මිනුම කවිචේරියක හෝ රු. 100 ඇප මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කරන්නාවූ අයට 1959 පෙබරවාරි මස 19 වන දින පස්වරු 3.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර කිකුත් කරණු ලැබේ. වැක්පත්, මනි මිඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරීතුමාගෙන් හෝ කොළඹ 2, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයේ (එස්. ඩබ්ලිව්. ශාඛාව) හෝ ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කිකුත් කරණු ලබන්නේ 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

4. පූර්වෝක්ත 2 වන ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ම එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමඟය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවනු වෙන්වී පත්‍ර "ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මලඬ විදිය, කොළඹ 2" යන ලිපිනයට, රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරීතුමාට භාරදී එසේ භාරගත් බවට එකෙහෙතිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර් කරුගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩයේ නමද ලියා තිබිය යුතුය.

5. 1959 පෙබරවාරි මස 20 වන සිකුරාද පස්වරු 2.30 ට කොළඹ 2, මලඬ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින්, ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ප්‍රමාණයන්ද (රේච් ගණන) පැමිණි අයට ඇසෙන්නට කියවනවා ඇත.

6. ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම අවසාන කර සති 6 කට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. ටෙන්ඩර් අවශ්‍ය විස්තර කුරුණෑගල, වයඹ පළාතේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් දැන ගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

8. තෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා, ලාංකික කම්කරුවන්ගේ වෛශ්වීය ආයතන වැඩ සඳහා කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් ගැනිනාක් දුරට බඳවාගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩ සඳහා කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන්ම පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩ සඳහා කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ, සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපනාමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසරය දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ හෝ සලකනු ලැබීමටද කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩ සඳහා කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමතිය හෝ සම්මුතිය ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී ඔවුන් විසින් භාර ගෙන තිබෙන රජයේ කොන්ත්‍රාත් පිළිබඳ වැඩ කටයුතු මනාසේ කෙරීගෙන යන බව සඳහන් කරන රජයේ රැකියා විධායක ජනරාල්වරයාගෙන් ලබාගෙන ඉදිරිපත් ඉල්ලුම් යුතුයි. පහත සඳහන් කරන ඡේදයන් පෙන්නුම් කරන පෝර්ට්‍රේට් අනුකූලව එම රජයේ රැකියා සකස් විය යුතුයි.

කොන්- ත්‍රාත්තුවේ නම	කොන්- ත්‍රාත්තුවේ වර්තමාන අත්සන් කළ තැබූ දිනය	වැඩ අවසන් කළ යුතු දින (කල් ලබාගෙන නිබේනම් සඳහා හෝ කළ යුතුයි)	වැඩ සතුටු දායක අන්දමින් කෙරී ගෙන යන්නේද?	ප්‍රාදේශීය දෙපාර්ත මේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන හා තනතුර
----------------------------	-----------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------

“ඉහත පෙන්නුම් කරන ලද ලැයිස්තුවෙහි මා විසින් භාරගෙන තිබෙන ලංකා රජයේ සියලුම කොන්ත්‍රාත් ඇතුළත් කර තිබෙන බව ප්‍රකාශ කරමි”

10. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී කොන්ත්‍රාත් කුරුමා විසින් ඔහුට පැවරී තිබෙන කොන්ත්‍රාත්තුවක් පිළිබඳ විස්තර වසන් කර ගැනීම නිසා ඉල්ලුම් කර ඇති කොන්ත්‍රාත්තුව මිනාම අවස්ථාවකදී අත්හිටවීමට රජයට අයිතිය තිබේ.

ඇ.ම. ඊ. ධම්පස,
ව. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
කුරුමාගල, 1959. 1. 26.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1959 පෙබරවාරි මස 13 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

පාසලේ නම	කළයුතු වැඩ
(1) කැ/දිකුල්ගලුව	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය, වැසිකිළි 2 ක්, කැසිකිළි 2 ක් හා ලිදක් තැනීම
(2) කැ/ලෙවන්ගම	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය, වැසිකිළි 2 ක් හා කැසිකිළි 2 ක්
(3) කැ/කෙහෙල්විල	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය, වැසිකිළි 2 ක්, කැසිකිළි 2 ක් හා ජල නලයක්
(4) කැ/කලන්තායක	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය, වැසිකිළි 2 ක් හා ලිද
(5) ර/කුටටපිටිය	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය හා වැසිකිළි
(6) කැ/දික්දෙණිය	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය හා කැසිකිළි 2 ක්
(7) කැ/ලදන්විට	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය, වැසිකිළි 2 ක් හා ලිද
(8) ර/වලල්ගොඩ	සාසල් ගොඩනැගිල්ල, ගුරු නිවාසය හා වැසිකිළි
(9) ර/කුඹුල්ගම	සාසල් ගොඩනැගිල්ල හා ගුරු නිවාසය
(10) කැ/මැණිකඩවර	සාසල් ගොඩනැගිලි 2 ක් හා වැසිකිළි 2 ක්
(11) කැ/නිල්වල	සාසල් ගොඩනැගිල්ලක් හා ගුරු නිවාසය

- (12) කැ/වැල්ගැල්ල ,, ... ගුරු නිවාසය හා වැසිකිළි
- (13) කැ/නාරන්ගමමන ,, ... ගුරු නිවාසය
- (14) ර/කැල්ල ,, ... පාසල ගොඩනැගිල්ලක්
- (15) ර/ඇරපෝරුව ,, ... ගුරු නිවාසය හා වැසිකිළි

2. ඉහත සඳහන් වැඩවලින් 1-3 සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 45,000 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 22,500 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ද, 4 වැනි සිට 7 වැනි දක්වා වූ වැඩ සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 40,000 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 20,000 හෝ ඊට වැඩි වැඩ සඳහාද, 8 වැනි සිට 10 වැනි දක්වා වූ වැඩ සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 35,000 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 17,500 හෝ ඊට වැඩි වැඩ සඳහා ද, 11 වැනි සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 30,000 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15,000 හෝ ඊට වැඩි වැඩ සඳහා ද, 12 වැනි හෝ සිට 15 වැනි දක්වා වූ වැඩ සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 20,000 හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 10,000 හෝ ඊට වැඩි වැඩ සඳහා ද, ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට කොළඹ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ (ඒසී) ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට කවුච්වෙරියක හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුවිනාන් සියක් සබරගමු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කර 1959 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින 3.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර්, මනි ඔබ්ස් හෝ පෝර්ට් ඔබ්ස් භාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත් ඉල්ලුම් කරන්නන් විසින් තමන් දැනට රජයේ කොන්ත්‍රාත් වැඩ භාරගෙන තිබෙන නම් ඒවායේ සම්පූර්ණ ලැයිස්තුවක් සහිත පහත සඳහන් සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (i) වැඩය:—
- (ii) කොන්ත්‍රාත් මුදල:—
- (iii) භාරගත් දිනය:—
- (iv) අවසන් කළ යුතු දිනය:—
- (v) වැඩ කරගෙන යන වේගය:—
- (vi) වැඩ සතුටුදායකද නැද්ද යන වග:—
- (vii) වැඩ භාර ප්‍රාදේශීය නිලධාරීන්ගෙන් අත්සන:—

ඉහත දක්වන්නේ මවිසින් භාරගෙන ඇති රජයේ කොන්ත්‍රාත්තුව වල සම්පූර්ණ ලැයිස්තුවක් බව සහතික කරමි.

ටෙන්ඩර් කරුගේ අත්සන.

4. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඇස්. ඩබ්ලිව්. ශාඛාවෙන් හෝ රත්නපුර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කිහිපක් කරනු ලබන්නේ 2 වන ඡේදයේ සඳහන් කළ මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

5. පූර්වෝක්ත 2 වන ඡේදයේ සඳහන් පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් එවිය යුත්තේ පිටපත් 2 කිනි. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු රත්නපුර අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්මවල් එහිදී බලාගත හැකිය. තැපෑලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත් “ටෙන්ඩර් සහවේ සහායක, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මැලේ විදිය, කොළඹ 2” යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලය සහකාර නිලධාරී තැනට භාරදීම එසේ භාරගත් බවට එකෙතෙහිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාර දෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර් කරුගේ නමද ලිපිනයද වැඩේ නමද ලියා තිබිය යුතුය.

6. 1959 පෙබරවාරි 13 වැනි දින පස්වරු 2.30 කොළඹ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. තවද ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණයද (ජේචී ගණන්ද) ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

7. ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසාන කර සති කොට නොඅවු කාලයක් තුළ සහතික ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

8. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර සබරගමු පළාතේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියා කියවීමේදී එහිදී පරික්ෂා කළ හැකිය.

9. තෝරාගනු ලැබූ ධනාත්මක කුලීන් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ නොපුහුණු ලාංකික කම්කරුවන්ය. ධනාත්මක අයත් වැඩ කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් හැකි තාක් දුරට බැඳවූ ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ධනාත්මක අයත් වැඩ කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම බඳවා ගත් කම්කරුවන්ට පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් වේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ධනාත්මක අයත් වැඩ කරන ප්‍රදේශයෙහි නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සරීර ලේඛන වර්ගයේ සම්මතීය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසියක් කඩකල හෝ සලකනු ලැබීමටද කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද හේතුවේ. ලාංකික නොවූ ඔහු ධනාත්මක අයත් වැඩ කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහත කී අනුමතීය හෝ සම්මතීය ලබාගෙන සේවයේ යෙදීම තහනම්ය.

බී. පී. ඇම්. සේනානායක,
ස. ප. අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,
රත්නපුර. 1959.1.24.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ—සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ (වැඩ අංශයේ) ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තුමන් විසින් පහත සඳහන් (නා. පෙ. 500, කොළඹ) ජල කණිත්ත යෝජනා ක්‍රමයක් තැනීම සඳහා පිටපතක් සහිත වෙන් වශයෙන් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා 1959 පෙබරවාරි මස 24 වැනි කුජ්‍ය උදේ 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

1. බෙලිඅත්ත රෝහලට ජල සම්පාදන ක්‍රමයක් තැනීම සඳහා (ද. පලාත.)

2. ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා විසින් 1959 පෙබරවාරි 20 වැනි සිකුරාද සවස 4 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා නිකුත් කරනු ලබන්නේ රුපියල් 20,000 වඩා වටිනාකමැති ජල සම්පාදන කණිත්තයන් සඳහා රජයේ ලියාපදිංචිවී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, ටෙන්ඩරය සඳහා ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා නමින් කොළඹ නම් ලංකා බැංකුවේත්, කොළඹින් පිටත නම් කම්බේරියකන් රුපියල් 100ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුවය.

3. සැලසුම්, විස්තර විභාග, ගිවිසුම් සහ අවශ්‍ය අනෙක් තොරතුරු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමාගෙන් ලබාගන්නටත් වැඩය අරඹන කුමිය පරිපාකර බැලීමටත් අයදුම් කරුවන්ට නිවේදනය කෙරේ.

4. කොන්ත්‍රාත්තුව අත්සන් තැබීමට පෙරාතුව තෝරාගත් අයදුම් කරු විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද මුළු වටිනාකමෙන් 5% වැඩි නොවන මුදලක් කොන්ත්‍රාත්තුව අවංක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමට බැඳීමක් වශයෙන් ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා නමින් ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කළ යුතු වෙයි.

5. ටෙන්ඩර් පත්, කොළඹ ශාලා මුද්‍රාපිටි මහලේකම් ගොඩ නැගිල්ලේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තුමාගේ කාර්යාලයේ අංක 163 දරණ කුටියේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කරන්න. නැතහොත් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් යවන්න. අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් යවන්නට අකමැත්තෙහි නම් මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ පිට පැත්තේ වැඩය සහ අයදුම් කරුගේ නමත් ලිපිනයත් සඳහන් කර ඉහත සඳහන් ස්ථානයේදී මේ ටෙන්ඩර් ඉල්ලීම් භාර ගැනුමට බලය දී තිබෙන සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ සහකාර ලේකම් තුමාට බාර දිය යුතු වෙයි. මුද්‍රා සහිත ටෙන්ඩර් ඉල්ලීම් භාරගත් බවට ඔහු විසින් කුචිතාන් සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

6. ඉහත සඳහන් පළමුවැනි ඡේදයේ ප්‍රකාර ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම නවතාලූ දින පටන් පුරා තෙමසක් තුළ ඉදිරිපත් කරන ලද ටෙන්ඩර් වලංගු ලෙස සලකනු ලැබේ.

7. පළමුවැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී ඒ නියමිත දින එකී වේලාවට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේ දී හැම ඉල්ලුම්කරුවෙකුටම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත.

ඊ. බී. ඇන්කිවෙල්,
ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු.

1959 ජනවාරි 27 වැනි දින,
ටොරින්ටන් වතුරාලය,
නා. පෙ. 1434,
කොළඹ-7.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ—සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය

ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා විසින් පහත සඳහන් ජල සම්පාදන ක්‍රමයක් තැනීම සඳහා පිටපතක් සහිත වෙන් වශයෙන් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා 1959 පෙබරවාරි මස 24 වැනි කුජ්‍ය උදේ 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

1. කතරගම රෝහලට ජලය සැපයීම.

2. ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා විසින් 1959 පෙබරවාරි 20 වැනි සිකුරාද සවස 4 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා නිකුත් කරනු ලබන්නේ රුපියල් 5,000 වඩා වටිනාකමැති ජල සම්පාදන කණිත්තය සඳහා රජයේ ලියාපදිංචිවී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, ටෙන්ඩරය සඳහා ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා නමින් කොළඹ නම් ලංකා බැංකුවේත්, කොළඹින් පිටත නම් කම්බේරියකන් රුපියල් 250ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුවය.

3. සැලසුම්, විස්තර විභාග, ගිවිසුම් සහ අවශ්‍ය අනෙක් තොරතුරු ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමාගෙන් ලබාගන්නටත් වැඩය අරඹන කුමිය පරිපාකර බැලීමටත් අයදුම් කරුවන්ට නිවේදනය කෙරේ.

4. කොන්ත්‍රාත්තුව අත්සන් තැබීමට පෙරාතුව තෝරාගත් අයදුම් කරු විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද මුළු වටිනාකමෙන් 5% වැඩි නොවන මුදලක් කොන්ත්‍රාත්තුව අවංක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීමට බැඳීමක් වශයෙන් ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමා නමින් ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කළ යුතු වෙයි.

5. ටෙන්ඩර් පත්, කොළඹ ටොරින්ටන් වතුරාලයේ ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තුමාගේ කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කරන්න. නැතහොත් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් යවන්න. අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් යවන්නට අකමැත්තෙහි නම් මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ පිට පැත්තේ වැඩය සහ අයදුම් කරුගේ නමත් ලිපිනයත් සඳහන් කර ඉහත සඳහන් ස්ථානයේදී මේ ටෙන්ඩර් ඉල්ලීම් භාර ගැනුමට බලය දී තිබෙන නිලධාරී තුමාට බාර දිය යුතු වෙයි. මුද්‍රා සහිත ටෙන්ඩර් ඉල්ලීම් භාරගත් බවට ඔහු විසින් කුචිතාන් සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

6. ඉහත සඳහන් පළමුවැනි ඡේදයේ ප්‍රකාර ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම නවතාලූ දින පටන් පුරා තෙමසක් තුළ ඉදිරිපත් කරන ලද ටෙන්ඩර් වලංගු ලෙස සලකනු ලැබේ.

7. පළමුවැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී ඒ නියමිත දින එකී වේලාවට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේ දී හැම ඉල්ලුම්කරුවෙකුටම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත.

ඊ. බී. ඇන්කිවෙල්,
ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු.

1959 ජනවාරි 27 වැනි දින
ටොරින්ටන් වතුරාලය,
නා. පෙ. 1434,
කොළඹ-7.

ලුණු දෙපාර්තමේන්තුව

ඇලිපත්ටි පාස් ලුණු ලේවයේ සිට මුලයිතිවු ලුණු ගබඩාවට ගෙනිවල අසුරන ලද ලුණු පටවාගෙන යාම සඳහා ධනාත්මක පත්‍ර 1959ක්වු පෙබරවාරි මස 20 වැනි සිකුරාද පස්වරු 3 වනතුරු කොළඹ කොමසර්ස්කුචිටියේ නො. 110 ජෙනරල්ස් ලේක් පාරේ තැපෑල් පෙට්ටිය නො. 539 දරණ ලුණු කොමසරිස් තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ධනාත්මක පත්‍ර සැපයිය යුත්තේ අනු පිටපත සමග ලුණු කොමසරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් හෝ යාපනේ හෝ වවුනියාවේ දිසාපති වරුන්ගෙන් හෝ ඇලිපත්ටි පාස් ලුණු පරිපාලක තැනගෙන් ලබාගන්නා පෝර්ම කොලවල ය. ධනාත්මක පත්‍ර මුදලක් වශයෙන් රු. 25ක් මනාලි කම්බේරියක හෝ ලුණු කොමසරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙහි බැඳ ඒ බවට කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ධනාත්මක පෝර්ම කොල දෙනු ලැබේ.

ඊ. බී. කිසිලිසිංහ,
ලුණු කොමසරිස් තැන.

1959ක්වු ජනවාරි මස 30 වැනි දින,
කොළඹ.

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්පිය දෙපාර්තමේන්තුව

රේල් පිලි සහ ඒවා සවිකිරීමට යොදන උපකරණ සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර, ප්‍රවාහණ හා වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයට ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් (ලිපිනය නා. පෙ. 547, කොළඹ 1) 1959 මැයි මස 27 වැනි බදාදා පූර්වහාග 9.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. මරදනේ දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී තැනගේ කායසීලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්මයන්හි වෙන්වීම් පත්‍ර සහස්කොට අනුපිටපතක්ද සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. 1959 මැයි 23 වැනි සෙනසුරාද දහවල් 12 වන තෙක් වෙන්වීම් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. අනා ආයතනයන් වෙනුවෙන් ඉදිරිපත් කරන දේශීය වෙන්වීම්පත් වේ නම්, එම වෙන්වීම්පත් ඉදිරිපත් කරන තැනැත්තා, ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට එකී ආයතනයන්ගෙන් දෙනු ලැබූ නිත්‍ය බලයක් සතුව තිබිය යුතුය. තවද මේවා සැපයීම සඳහා යෝජිත සියල්ල අණපනිත් හා කොන්දේසි එම ආයතනයන් වෙනුවෙන් සම්පූර්ණයෙන් පිළිපදින බවට නිත්‍ය කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳිය යුතුයි.

4. යම් වෙන්වීම්කරුවෙක් සිය වෙන්වීම්පත් රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් නොයැවීමට ඉටුගතහොත්, ඔහු හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයින් විසින් සේවයේ තොරතුරු වෙන්වීම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පිට කරවයේ සඳහන් කළ සිල් තබනලද වෙන්වීම්පත් වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති තැනට හෝ එම වෙන්වීම් පත් භාරගැනීමට ඔහු විසින් බලය දෙන ලද නිලධාරියෙකුට හෝ පුද්ගලිකව භාරදිය යුතුයි.

5. 1959 මැයි 27 වැනි බදාදා පූර්වහා 10ට ප්‍රචාගණ හා වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශ කායසීලයෙහි වෙන්වීම්පත් විවෘත කරන විට එහි පෙනී සිටීමට වෙන්වීම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

6. වෙන්වීම්කරුවන් විසින් ඔවුන් ඉදිරිපත් කරන මිල ගණන් වෙන්වීම්පත් භාරගනු ලබන අවසාන දින සිට දින 90ක කාලයකට වෙනස් නොවන සඳහා ඒවා විය යුත්තේ. ඒවා භාරගැනීමට විවෘතව තැබිය යුතුයි.

7. වැඩි විස්තර දුම්රිය ගබඩා අධිකාරීතැනගේ කායසීලයෙන් ලබා ගත හැක.

බී. ඩී. රම්පාල,
සාමාන්‍යාධිකාරී තැන.

හැ. පෙ. 355,
කොළඹ, 24.1.59.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය

වසර පිරවීම සඳහා එවන වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ 5 නාරාහේන්පිට කිරුළ පාරෙහි වූ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය මණ්ඩලයේ සභාපති මහතා විසින් 1959 ජනවාරි මස 18 වෙනි දා වන බදාදා පෙ. ව. 10 වන තෙක් බාරගනු ලැබේ.

වෙන්වීම් පත්‍ර නියමිත පෝරම කොළඹට ලියා අනු පිටපතකින්ද යුක්තකොට එවිය යුතුයි. මේ පෝරම කොළ බොරලැස්ගමුවේ වෙරළාර්ථ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරී කායසීලයෙන් 1959 ජනවාරි මස 17 වෙනි දා වන අඟහරුවාද දවල් 12 වන තෙක් ලබාගත හැකිය. ඒවා දෙන්නේ රු. 100 ක වෙන්වීම් මුදලක් තැන්පත් කළ විටය.

ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරී කායසීලයෙන් වැඩි විස්තර දැනගත හැකිය.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ
ලේකම් තැන.

1959 ජනවාරි මස 27 වෙනි දින,
කොළඹදිය.

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගම් පලල් කිරීමේ ව්‍යාපාරය යටතේ සහ රජයට අත්පත් කරගන්නා ලද ඉඩම් වල ළිං කැපීම සහ ජලය සැපයීමේ ක්‍රම සම්පාදනය සඳහා, 1959 මාර්තු මස 2 වැනි දින පෙරවරු 9.30 දක්වා වෙන්වීම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. 1959 පෙබරවාරි මස 27 වෙනි දින දහවල් 12 දක්වා වෙන්වීම් ඉල්ලුම් පත්‍ර මහනුවර කම්බේරියෙන් ලබාගත හැක.

අයිවන් සමරවික්‍රම,
මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපතිතුමා වෙනුවට.

1959 ජනවාරි 22 වෙනි දින,
මහනුවර කම්බේරියේදිය.

වමනියාවේ අහස් යාත්‍රා තොටුපලේ ගොඩනැගිලි අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා එවන වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි වූ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959 ජනවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරන එකී වේලාවේදී බදාදා පෙරවරු 10.30ට වෙන්වීම්කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. වවුනියාවේ ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැන ගෙන් පෝරම කොළ ලබාගෙන වෙන්වීම් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කායසීලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959 ජනවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 10,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල වන රු. 25ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කායසීලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

ඩී. ඊ. හේරත්,

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේදිය, 59.1.27.

වමනියා දකුණු කොටසේ ප්‍රාදේශික ආදායම් පාලක තැනගේ කායසීල ගොඩනැගිලි අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා එවන වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි වූ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959 ජනවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරන එකී වේලාවේදී බදාදා පෙරවරු 10.30ට වෙන්වීම්කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. වවුනියාවේ ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැන ගෙන් පෝරම කොළ ලබාගෙන වෙන්වීම් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959 ජනවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 15,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල වන රු. 25ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. වෙන්වීම් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කායසීලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

ඩී. ඊ. හේරත්,

ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේදිය, 59.1.27.

මෝදර සාන්ත ඇන්ඩ්‍රියාස් පාරේ විදුලි බල මධ්‍යස්ථානයක් පිහිටු වීම සඳහා ගොඩනැගිලි ලක් සෑදීම සඳහා එවන වෙන්වීම් පත්‍ර කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි වූ වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959 ජනවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරන එකී වේලාවේදී බදාදා පෙරවරු 10.30ට වෙන්වීම්කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. කොළඹ, වොරිංටන් වතුරාලයේ ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ කොළඹ නැගෙනහිර කොටස භාර ගොඩනැගිලි පිළිබඳ ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝරම කොළ ලබාගෙන වෙන්වීම් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959 ජනවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 15,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල වන රු. 25ක් තැන්පත් කර ලබා ගත් කුමනත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දීය, 59.1.27.

විරාට්ල ආචාර්ය මංගන්දියේ හාල් ගබඩාවක් සෑදීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ට්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි ප්‍රවාහණ සහ රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959යේ පෙබරවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 9.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත වේලාව වන මෙදින පස්වරු 2.30ට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. හම්බන්තොට ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිට පතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959යේ පෙබරවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 90,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබා ගත් කුම්භාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දීය, 59.1.27.

බෙලිහුල්ලිය නානායම් ගොඩනැගිල්ල අළුත් වැඩියා කිරීම සහ විශාල කිරීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ට්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි ප්‍රවාහණ සහ රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959 යේ පෙබරවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 9.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත වේලාව වන මෙදින පස්වරු 2.30ට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. පැල්මඩුල්ල ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිට පතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබා ගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959යේ පෙබරවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 1,50,000ට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 200ක් තැන්පත් කර ලබා ගත් කුම්භාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දීය, 59.1.27.

තංගල්ල-හම්බන්තොට පාරේ කහඳාව නමැති ප්‍රදේශයේ හාල් ගබඩාවක් සෑදීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ට්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි ප්‍රවාහණ සහ රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1959 පෙබරවාරි මස 25 වෙනි බදාදා පෙරවරු 9.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත වේලාව වන මෙදින පස්වරු 2.30ට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එතැනට පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. හම්බන්තොට ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිට පතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල් ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1959යේ පෙබරවාරි මස 13 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 155,000 නො අඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 200ක් තැන්පත් කර ලබා ගත් කුම්භාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට, මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ආ. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ඊ. හේරත්,
ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ
කාර්යාලයේ දීය, 59.1.27.

විශේෂ නිවේදනයයි

1959 පෙබරවාරි 4 වැනි බදාදා ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වන බැවින්, 1959 පෙබරවාරි 6 වැනි දින නිකුත්කරනු ලබන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දැන්වීම් සහ නිවේදන, 1959 පෙබරවාරි 2 වැනි සඳුදා පස්වරු 4 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව කාලේන් දැනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1959 ජනවාරි 16 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.